

ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోనే ఇంటింటి సాభాగ్యం

కల్యాణంలో కాంగ్రెస్ గెలిపించి అభివృద్ధిని సాధించుకుందాం : కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డి



2 లో

యాద్యచ్ఛీకరణ ఆధారంగా

బ్యాలెట్ యూనిట్లు, కంట్రోల్ యూనిట్ల పంపిణీ
మేడ్చల్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ గౌతం



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): జిల్లాలో యాద్యచ్ఛీకరణ కరణ (ర్యాండమెజేషన్) సంఖ్యను ఆధారంగా తీసుకొని అవసరమైన నియోజకవర్గాలకు బ్యాలెట్ యూనిట్లు, కంట్రోల్ యూనిట్ల పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని మేడ్చల్ మల్టాజిగిరి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ గౌతం అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి తన ఛాంబర్ లో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారిణి హరిప్రియ, జిల్లాలోని గుర్తింపు పొందిన ఆయా రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, ప్రతినిధులతో సమావేశమయ్యారు. ఇందులో మేడ్చల్, కుత్బుల్లాపూర్, కూకట్‌పల్లి శాసనసభ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఆక్సిలరీ పోలింగ్ కేంద్రాలకు సంబంధించి అదనపు బ్యాలెట్ యూనిట్లు, కంట్రోల్ యూనిట్లను ర్యాండమెజేషన్ ప్రక్రియ ద్వారా కేటాయింపు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేడ్చల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 735 బ్యాలెట్ యూనిట్లు - 5 కంట్రోల్ యూనిట్లు, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 12 బ్యాలెట్ యూనిట్లు-12 కంట్రోల్ యూనిట్లు, కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 525 బ్యాలెట్ యూనిట్లు అవసరమవుతాయన్నారు. వీటిని ర్యాండమెజేషన్ చేసి అందచేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాజకీయ నాయకులు, అధికారుల సమక్షంలో అదనపు బ్యాలెట్ యూనిట్లు, కంట్రోల్ యూనిట్ల ర్యాండమెజేషన్ ప్రక్రియ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. **మిగతా 3లో**

బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదు

▶ నా హయాంలోనే కొడంగల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ▶ వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే..పార్టీ 6 గ్యారంటీలను అమలు చేస్తాం
▶ ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోనే పేదల అభ్యున్నతి ▶ టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు, కొడంగల్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి



బొంరాస్పేట్, మేజర్ న్యూస్, (నవంబరు 17): బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు, కొడంగల్ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కాంగ్రెస్ విజయభేరి సమావేశాల్లో భాగంగా వికారాబాద్ జిల్లా కొడంగల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని బొంరాస్పేట్, దుద్దూల, కొత్తపల్లి మండలాల్లో నిర్వహించిన కార్టర్ సమావేశాల్లో పాల్గొని ఆయన మాట్లాడారు. తన హయాంలోనే కొడంగల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి జరిగిందని, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మంజురైన పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేస్తూ తానే అభివృద్ధి చేశానని చెప్పుకోవడం హాస్యస్పదంగా ఉందన్నారు. వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని, పార్టీ ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీలను అధికారంలోకి వచ్చాక అమలు చేస్తామని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోజూపి పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, భూములకు పట్టాలు పంపిణీ జరిగిందన్నారు. వికారాబాద్-కృష్ణా రైల్వేలోని పూర్తి చేస్తామన్న బీఆర్ఎస్ హామీ ఏమైందని ప్రశ్నించారు. **మిగతా 3లో**



కాంగ్రెస్ నేతలు పదవుల కోసం పాకులాట

▶ 70 ఏళ్లుగా ప్రజలను మోసం చేసి అధికారం అనుభవించిన కాంగ్రెస్ ▶ మరోసారి ప్రజలను మోసం చేయాలని చూస్తున్న కాంగ్రెస్
▶ ఎన్నికలప్పుడే అడ్డగోలు హామీలు ▶ కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను ప్రజలు నమ్మే స్థితిలో లేరు -బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాలె యాదయ్య



చేవెళ్ల(పాబాద్) మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : కాంగ్రెస్ పార్టీ 70 ఏళ్లుగా ప్రజలను మాయమాటలు చెప్పి అధికారం అనుభవించారే తప్పి ప్రజలకు

చేసినదేమిలేదని, మరోసారి ప్రజలను మోసం చేయాలని చూస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాలె యాదయ్య అన్నారు. పాబాద్ మండల పరిధిలోని అంతారం, కేసారం, కక్కూలూర్, సర్దాన్ గర్, కుర్నూగూడ, బోడంపహాద్, మన్నురి, అప్పారెడ్డిగూడ గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటేసి తనను గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ....



నందిగామ మండలంలో ఎన్నికల పరిశీలకుల సందర్శన



నందిగామ, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): నందిగామ మండలాన్ని శుక్రవారం తెలంగాణ ఎన్నికల పరిశీలకులైన ఐఎస్ అధికారి చంద్రకాంత్ పాటు పోలీసు అధికారి అజిత్ సింగ్ యాదవ్లు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సంబంధిత అధికారులతో ఎన్నికల బండ్ బస్సు, పోలీంగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు, సిబ్బంది కేటాయింపు తదితర అంశాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదే విధంగా పోలీంగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. వారి వెంట మండల ఎన్నికల అధికారులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

ఇందిరమ్మ రాజ్యంతోనే ఇంటింటి సాభాగ్యం



తలకొండపల్లి, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): తలకొండపల్లి మండల కేంద్రంతో పాటు మండలంలోని గ్రామ పంచాయతీలలో శుక్రవారం కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ప్రచారం జోరుగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా మండల పరిధిలోని చీపు సుంతల, తుమ్మల కుంట, సడకొండ, రోడ్డు మీది తాండ, చీకటి కుంట తాండాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్సీ కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి తాగూర్ బాలాజీ సింగ్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఐక్యత పౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్ టిపి నాయకులు చీమర్ల అర్జున్ రెడ్డిలతో కలిసి ఎమ్మెల్సీ కసిరెడ్డి గడపగడపకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను వివరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేస్తే ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు తీసుకోస్తాననీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే మహిళలకు పెద్దపీట వేశారన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎమ్మెల్సీ కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి సమక్షంలో చీపుసుంతల సర్పంచ్ బండి రఘుపతి, గ్రామ వార్డు సభ్యులు, అదేవిధంగా మండల పరిధిలోని పడకల్ గ్రామం నుండి పెద్ద ఎత్తున దాదాపు 300మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చీపుసుంతల గ్రామంలో ఎర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నాయకులు సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలిస్తే మహిళలకు పూర్తి స్వేచ్ఛతో పాటు అనేక ఆర్థిక లాభం, ఇతర సౌకర్యాలు, సమకూరుతాయని తెలిపారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే మహిళలకు మహాలక్ష్మి పథకం కింద నెలకు రూ.2500, టీఎన్ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం, పేద మహిళలకు రూ.500కి గ్యారంటీ సిలిండర్ అమలుచేస్తామన్నారు.



రైతు భరోసా కింద ఎకరాకు రైతుకు ఏడాదికి రూ.15 వేలు, కౌలు రైతుకూ ఎకరాకు ఏడాదికి రూ.15 వేలు, రైతు కూలీలకు ఏడాదికి రూ.12 వేలు, వరి పంటకు క్వింటాల్ కు అదనంగా రూ.500 బోనస్ ఇవ్వనున్నట్లు కాంగ్రెస్ నాయకులు సుంకిరెడ్డి రాఘవేంద్ర రెడ్డి వెల్లడించారు. వరి పండించే రైతులకు మద్దతు ధరతో పాటు క్వింటాల్ కు రూ.500 బోనస్, గృహజ్యోతి పథకం- ఈ పథకంలో 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ చేయూత పథకం- పేదలకు రూ.10 లక్షల ఆరోగ్య బీమా, నెలకు రూ.4 వేల పెన్షన్ ఇందిరమ్మ ఇళ్లు - పేదల ఇళ్ల నిర్మాణానికి రూ.5 లక్షలు సాయం, యువ వికాసం- విద్యార్థులకు రూ.5 లక్షల వరకు ఆర్థిక సాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డిని గెలిపిస్తే ఇంకా మరెన్నో పథకాలు పేదలకు మహిళలకు అందుతాయని వారు పెళ్ళొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసిసి ముఖ్య అధికార ప్రతినిధి, నాగర్ కర్నూల్ జడ్పీ చైర్మన్ చైర్మన్ తాగూర్ బాలాజీ సింగ్, ఐక్యతా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్ టిపి కల్యాణ్ కుమార్, చీమర్ల అర్జున్ రెడ్డి, తలకొండపల్లి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు డోకుర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు భగవాన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కిసాన్ సెల్ నాయకులు మోహన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ చెన్నకేశవులు, మాజీ మండల అధ్యక్షులు గుజ్జల మహేష్, గ్రామస్థులు, మండలంలోని వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాజేంద్రనగర్ లో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలి : ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

- బీజేఎంసీలో ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కు చేదు అనుభవం - ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యేను అడ్డుకున్న స్థానికులు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో కిసాత్ పూర్ ఓట్ విలేజ్ లోని పోచమ్మ దేవాలయం నుంచి మొదలై బీజేఎంసీ నుంచి మాచనేపల్లి వరకు రోడ్ షోను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన వస్తుందన్నారు. ప్రజలు ఓటు వేసి బీజేపీని గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ బుర్ర మహేందర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు గోకరి సురేష్ గౌడ్, డిప్యూటీ మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ బొర్ర రాధాన్, కార్పొరేటర్లు చంద్రశేఖర్, శ్రీనాథ్, సంతోషి రాజరెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, పద్మావతి పాపయ్య యాదవ్, నిఖిల సంగారెడ్డి, అస్లాంబిన్ అబ్దుల్లా, సాగర్ గౌడ్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు మలాకీ రత్నం, వెంకట్ రెడ్డి, జగదీష్, మార్కెటింగ్ అగ్రికల్చర్ డైరెక్టర్ సాయిబాబా, రాజు, సీనియర్ నాయకులు, పాండు, నాగరాజు, సయ్యద్ ఖాజ, రజాక్, గోపాల్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీజేఎంసీలో ఎమ్మెల్యేకు చేదు అనుభవం...

ఎన్నికల సమయం దగ్గరవుతున్న తరుణంలో ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కు నిరసనల సెగ ఎక్కువవుతుంది. రెండు రోజుల క్రితం వట్టినాగులపల్లిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులను గ్రామస్థులు అడ్డుకుంటే స్వయానా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ రంగంలోకి దిగి అక్కడి విప్రో బాధితులకు సచ్చెజ్జి ఒప్పించే సరికి అక్కడివారు స్తబ్ధంగా ఉన్నారు. తాజాగా బీజేఎంసీ పరిధిలోని బండ్లగూడ కృష్ణనగర్ కాలనీలో నివాసాల మధ్యలో పావును అడ్డుకోవాలని స్థానికులు ఎమ్మెల్యే కాన్వాయ్ ను అడ్డుకొని నిరసన తెలిపారు. మద్యం పావును ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, ఈ మద్యం పావును వెంటనే ఈ ప్రాంతంలో నుంచి తరలించాలని ఎమ్మెల్యేను అడ్డుకొని స్థానికులు నివాదాలు చేశారు. తమ ప్రాంతంలో నూతన రోడ్డు వేయమంటే నూతనంగా మద్యం పావును ఏర్పాటు చేస్తున్నారని స్థానికులు ఆగ్రహించారు.

జైపాల్ యాదవ్ గెలుపు కోసం కుమార్తెల ఇంటింటి ప్రచారం



అమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ నవంబర్ 17 : కల్యాణ్ కుమార్ నియోజకవర్గంలోని అమనగల్లు మున్సిపాలిటీలోని పలు వార్డు లలో కల్యాణ్ కుమార్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గుర్తు జైపాల్ యాదవ్ గెలుపు కోసం ఆయన కుమార్తెలు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో గుర్తు జైపాల్ యాదవ్ కుమార్తె సంగీత, జ్యోతి, వాణిల అధ్యర్థ్యంలో ప్రచారాన్ని ఉద్యమితం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ భరోసా పథకాలను గడపగడపకు వెళ్లి వివరించారు. అనంతరం కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు.

కాంగ్రెస్ నేతలు పదవుల కోసం పాకులాట



మొదటివేజీ తరువాయి... బీఆర్ఎస్ తోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి జరిగిందని, మరోసారి బీఆర్ఎస్ కు అవకాశం ఇస్తే కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అదర్భంగా, అదృతంగా తీర్చిదిద్దుతారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నేతలు 70వేలకు అధికారంలో ఉండి ప్రజలకు మాయమాటలే చెప్పారు తప్పా ఎలాంటి మేలు చేయలేదని మండిపడ్డారు. సబ్బండ్ల వర్షాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతుందని చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అవకాశం కల్పిస్తున్నారని, సంక్షేమాభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉన్నారని చెప్పారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ వైపు ఉన్నారన్నారు. దళితవర్గాల అభ్యున్నతి కోసం దళితబంధు మహోన్నతమైన పథకం చేపట్టి దళితుల కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపారని తెలిపారు. రాజీయే కాలంలో దళితులకు మరిన్ని అవకాశాలు ఉంటాయని చెప్పారు. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఆసరా పింఛన్ను రూ.5వేలు, రూ.400లకే గ్యారంటీ సిలిండర్ ఇచ్చేందుకు కృషి చేస్తుందన్నారు. పేదంటి అడవిపెద్దల పెళ్లిలా కోసం కళ్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ పథకాలు పెట్టి ఇంటి పెద్ద కొడుకులా ఉన్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ కర్నాటకలో ఇచ్చిన హామీలకే దిక్కులేదని, తెలంగాణలో ఆరు గ్యారంటీలను ప్రజలు ఎలా సమ్ముతారని విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత కేసీఆర్ పాలనలో రూపురేఖలే మారాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ పట్నం అవినాష్ రెడ్డి, ఉద్యమకారుడు దేశమల్ల అంజనేయులు, సర్దార్ నగర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నర్సింగరావు, సహకార సంఘం చైర్మన్ శేఖర్ రెడ్డి, చైన్ చైర్మన్ మల్లేష్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నక్క శ్రీనివాస్ గౌడ్, నర్సింహారెడ్డి, వెంకటయ్య, బీఆర్ఎస్ జిల్లా లీగల్ అడ్వైజరీ పీసర్ సతీష్ రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీ పథకాలే కాంగ్రెస్ గెలుపుకు సోపానాలు

- ★ ప్రజలంతా కాంగ్రెస్ ను సమ్మి ఓటువేసి గెలిపించాలని
- ★ నిరుపేదల ఇంటి నిర్మాణ కల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యం
- ★ కళ్యాణమస్తుతో పాటు సవ వధువుకు తులం బంగారం కానుకగా ఇస్తాం
- ★ అధికార పార్టీ మాయమాటలు సమ్మితే మరోమారు మోసపోతాం : ఉమ్మడి మండలాల మాజీ ఎంపిపి శివశంకర్ గౌడ్.



నందిగామ, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): ప్రజా స్వామ్యంలో పాలకులు ఎప్పుడూ ప్రజలకు సేవకులే నని, ప్రజలంతా ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ని సమ్మి ఓట్లని గెలిపించాలని ఉమ్మడి మండలాల మాజీ ఎంపిపి ఎం. శివశంకర్ గౌడ్ కోరారు. శుక్ర వారం చేగూరు గ్రామంలో కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ శివశంకర్ గౌడ్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా అన్నివర్గాల ప్రజలంతా కాంగ్రెస్ కు

అండగా నిలిచి మోసపూరిత పాలకులను గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. పాదనగర్ నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధికి అహర్నిశలు తపించే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి, టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి వీర్లపల్లి శంకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని శివశంకర్ గౌడ్ కోరారు. ప్రజల సొమ్మును దోచుకుంటూ దాచుకుంటూ కుటుంబ పాలనకే పరిమితమైన నియంత ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు ఈ ఎన్నికల్లో ఇంటికి సాగనంపాలైన అవసరం ఎంతైనా ఉందని వేర్పన్నారు. కష్టం ఉన్నచోట కాంగ్రెస్ ఉంటుందని కాంగ్రెస్ తోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. అధికార పార్టీ అంగ బలంతో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులను, నాయకులను, యువజన సంఘాల నాయకులను తమ వైపు తిప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎలాంటి నష్టం వాటిల్లదని చెప్పారు. కొందరు నాయకులు వ్యక్తిగత కక్ష సాధింపు దిశగా బెదిరింపులతో, దబ్బాలతో, మభ్యపెట్టిన ఓటర్లు అందరూ ఎవరికీ వేయాలో డిస్టెండ్ అయి ఉన్నారని ఆరు నూరైనా నూరు ఆరైనా ఈ ఎన్నికల్లో వీర్లపల్లి శంకర్ భారీ మెజార్టీతో గెలువడం ఖాయమని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

ప్రజల్లోనే ఉంటా... ప్రజలకే సేవచేస్తా....

- సేవే నా ఊపిరి ● మరోక్క అవకాశం ఇవ్వండి మరింత అభివృద్ధి చేస్తా ● వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్



మాట్లాడుతున్న ఆనంద్.

మర్నాటి, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): అప్పుడు, ఇప్పుడు సేవే నా ఊపిరిని ప్రజలకు సేవచేసేది నా ఊపిరి ఉన్నంత వరకు సేవ చేస్తానని మళ్ళీ ఎమ్మెల్యే గా ఓ సారి మళ్ళీ దీవించడం వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మర్నాటి మండలంలోని జెంపాదాపూర్, కట్టెపాడే తాండలో ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అప్పుడు, డాక్టర్ గా ప్రజలకు సేవచేశానని, ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే గా సేవ చేస్తానని నా జీవితకాలం ప్రజలకు సేవ చెయ్యడమే నా లక్ష్యమని మళ్ళీ ఈసారి ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించాలని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని



ఆయన పేర్కొన్నారు. ముందున్న పథకాలే కాకుండా మరో నాలుగు కొత్త పథకాలైనా సౌభాగ్యలక్ష్మి, సన్న భియ్యం, 400 గ్యాస్, పెన్షన్లు 5000 చేసి పేద ప్రజలకు అదుకోవడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పట్టణ సర్పంచ్ ఇందిర అశోక్ లు అధ్యక్షతన వహించారు. వారు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ కాలంలో ఎక్కడ అభివృద్ధి కాలేదని పెద్దమనుషులు బెడ్రూంలకే పరిమితం అయ్యేవారని తెలిపారు. పట్టణ గ్రామంతో పాటు తాండను సైతం అభివృద్ధి చేసినట్లు వారు తెలిపారు. జడ్పీటీసీ, మదూకర్, ఎంపిపి భర్త లలితరమేష్, వైస్ ఎంపిపి, మోహన్ రెడ్డి, మండలపార్టీ అధ్యోలు శ్రీకాంత్ రెడ్డి ప్రభాకర్ గుప్తా, రవిల మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ వారు చెప్పే కళ్ళిబొట్టి మాటలు నమ్మకండి వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమని హ్యాటిక్ సిఎం కేసీఆర్ అని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారమెజార్చీతో గెలిపించాలని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ అధ్యక్షుడు మధూకర్, నాయకులు రాచన్న శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాదృచ్ఛికీకరణ ఆధారంగా బ్యాలెట్ యూనిట్లు, కంట్రోల్ యూనిట్ల పంపిణీ

★ మేధుల్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ గౌతం మొదటిపేజీ తరువాత... మేధుల్, కూకట్పల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు ఒకటి కంటే ఎక్కువ ఉన్నందున అదనపు బ్యాలెట్లు కేటాయిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఉప్పల్, మల్కాజిగిరి రెండు కంటే ఎక్కువగా ఉన్నందున అదనపు బ్యాలెట్ యూనిట్లు ఫస్ట్ లేవల్ చెక్ అఫ్ ఈవీఎమ్ గోడౌన్లో జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం వాటిని ఆయా నియోజక వర్గాలకు పంపడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం జిల్లాలోని గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల నాయకులు వారు తమ

నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి కొన్ని అంశాలను సమావేశంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకురాగా కలెక్టర్ స్పందిస్తూ, వెంటనే అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో 1500 కంటే అధికంగా ఓటర్లు ఉంటే అదే స్థలంలో ఆక్సిలర్ పోలింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఎన్నికల సమయంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు ఉండే ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి సి విజల్ యూపీను విస్తృతంగా వినియోగించు కోవాలన్నారు. ఇందుకు సువిధ యూపీ - 1950 ని వినియోగించుకోవాలన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదు

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు, కొడంగల్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి



ప్రజలకు అభివృద్ధి చేస్తున్న టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు ఏ.రేవంత్ రెడ్డి

కృష్ణా జలాలను తీసుకొని ఈ ప్రాంత ప్రజల కాళ్లు కడుగుతామన్న కేసీఆర్, కేటీఆర్ ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చాక విస్తరించారని మండిపడ్డారు. బొంరాసిపేట్ మండల పరిధిలోని మదన్ పల్లి నుంచి తండాలుకు రోడ్డు వేయించింది తానేనని, పదేళ్లలో ఈ ప్రాంతానికి కేసీఆర్ చేసేదేమీ లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఓటుకు పదివేలు ఇచ్చి బీఆర్ఎస్ గెలవాలనుకుంటోందని, మనీ, మద్యంతో ఎన్నికల్లో గెలవాలనుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. బంగారు తెలంగాణ సంగతేమో కానీ భార్య మెడలో బంగారం అమ్మే పరిస్థితి తెలంగాణలో దాపరించినట్లున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే 6 గ్యారంటీలను అమలు చేసి తీరుతామని హామీ ఇచ్చారు. మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు ప్రతి నెల మొదటి తారీఖు రూ.2500, రూ.500కే వంట గ్యాస్, మహిళలకు ఆర్డీసీలో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం, ప్రతి ఇంటికి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్, రైతులకు, కౌలు రైతులకు ప్రతి ఏటా ఎకరాకు రూ.15వేలు, రైతు కూలీలకు రూ.12వేలు, ఇల్లు కట్టుకునే ప్రతి పేదవాడికి ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.5లక్షలు, రైతులకు రూ.2లక్షల రుణమాఫీ, చేయూత పథకం ద్వారా నెలకు రూ.4వేలు పింఛన్, ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా రూ.10లక్షల వరకు ఉచిత వైద్యం

అందిస్తామని తెలిపారు. దుద్దాల మండల కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దుద్దాల అభివృద్ధి తన హయాంలోనే జరిగిందని, 2018లో దుద్దాలను మండల కేంద్రంగా చేస్తామని ఆనాడే తాను మాట ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఇవాళ దుద్దాల మండల కేంద్రంగా ఏర్పడిందని, కానీ మండల కేంద్రంలో ఉండాలని పోలీస్ స్టేషన్, జూనియర్ కళాశాల, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ఇక్కడ లేవన్నారు. కేవలం పేరుకు మాత్రమే మండల కేంద్రంగా చేసి ప్రభుత్వం చేతులు దులుపుకుందన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక దుద్దాల అభివృద్ధి జరుగుతుందని, పదేళ్లుగా ఈ ప్రాంతానికి ఏమీ చేయలేని బీఆర్ఎస్ ఇప్పుడు మిమ్మల్ని ఓట్లు అడగడానికి వస్తున్నారని, అందుకే కారు గుర్తును బొందపెట్టాలి, ఇందిరమ్మ రాజ్యం తెచ్చుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. పేదంటి ఆడ బిడ్డ పెళ్లికి రూ.1లక్షతో పాటు తులం బంగారం అందిస్తామని, కేసీఆర్ ఉంటే పింఛన్ రూ.2వేలే, కేసీఆర్ ను బొందపెడితే పెన్షన్ రూ.4వేల వరకు పెంచుతామన్నారు. కేసీఆర్ కు పదేళ్లు అవకాశం ఇచ్చారు, కాంగ్రెస్ కు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. కొత్తపల్లి మండల కేంద్రంలో జరిగిన కార్నర్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కొడంగల్ ను దత్త తీసుకొని అభివృద్ధి చేస్తానని బీఆర్ఎస్ మోసం చేసిందని, నారాయణపేట-కొడంగల్ ఎత్తిపోతలను పదావు పెట్టి తీరని అన్యాయం చేశారని ఆరోపించారు ఈ ప్రాంతానికి డిగ్రీ కళాశాల తీసుకురాతే, పేదలకు ఇండ్లు ఇవ్వతే, కానీ కేసీఆర్ 150 గడులతో పెద్ద గడీని కట్టుకున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. అందుకే ఈ సారి ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆలోచించి ఇందిరమ్మ రాజ్యం కోసం చేయ గుర్తుకు ఓటిసి కాంగ్రెస్ పార్టీని భారీ మెజార్చీతో గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే గురునాథ్ రెడ్డి, డీసీసీ అధ్యక్షుడు, పరిగి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ బొంరాసిపేట్ మండల అధ్యక్షుడు నర్సిములుగౌడ్, ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జయక్రిష్ణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు అంజిల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాంచంద్రారెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెంకట్రాములుగౌడ్, ఎంపిటీసీ నర్సిములునాయుడు, సర్పంచ్ జయమ్మ, సంతోష్ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు రాజేశ్వరెడ్డి, వీరేశం, మల్లికార్జున్, ఉమాపతి, మల్లేష్, మాజీ వైస్ ఎంపిపి దేశ్ నాయక్, దశరథ్ యాదవ్, సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రచారంలో జోరు... ఇంటింటి ప్రచారం



గౌతంపూర్ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు.

★ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు జె.నాగప్ప
తాండూర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజల విశ్వాసాన్ని కోల్పోయిందని ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చడంలో విఫలమైందని ప్రజలు కాంగ్రెస్ వైపు మూస్తున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు జె.నాగప్ప పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఆయన తాండూరు మండల పరిధిలోని గౌతంపూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను అమలు పరుస్తుందని ప్రజలకు వివరించారు. రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ అతిపెద్ద మేనిఫెస్టోను తయారు చేసిందన్నారు. ఈసారి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచిన హామీలన్నింటినీ నెరవేరుస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోని బీఆర్ఎస్ కాపీ కొట్టిందని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన హామీలను నెరవేర్చడం సాధ్యం కాదని చెప్పి బీఆర్ఎస్ పార్టీ వారు తయారు చేసిన మేనిఫెస్టో ఏ ఏధంగా సాధ్యమవుతుందో చెప్పాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అతిపెద్ద పార్టీ అని, ఏళ్ల తరబడిగా దేశాన్ని పలు రాష్ట్రాలను పాలించిన పార్టీ అని, అన్ని విధాలుగా ఆలోచించి మేనిఫెస్టోను తయారు చేసిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనపై ప్రజలు అసంతృప్తితో ఉన్నారు. తాండూరులో సైతం ఎలాంటి అభివృద్ధి జరగలేదని, ఈసారి అభివృద్ధికి మారుపేరైన కాంగ్రెస్ పార్టీకే ఓటిస్తామని ప్రజలు ముక్కుకరంతో చెబుతున్నారన్నారు. తాండూరులో గెలిచిన వెంటనే నియోజకవర్గంలోని సమస్యలన్నింటినీ దశలవారీగా తీరుస్తామని అన్నారు. ప్రజలకు అందాల్సిన సంక్షేమ పథకాలను బీఆర్ఎస్ నేతల అనుచరులకు కట్టబెట్టారన్నారు. ప్రజలు అన్నీ గమనిస్తున్నారని, ఈసారి తప్పకుండా కాంగ్రెస్ ని అధిక మెజార్చీతో గెలిపిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలంతా హస్తం గుర్తుకే ఓటిసి భారీ మెజార్చీతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామచందర్ రెడ్డి, రాసం వెంకటరెడ్డి వెంకటేష్ ప్రసాద్ రాములు, కొంపల్లి మల్లేశం, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి మా నాన్నను గెలిపించండి

★ వికారాబాద్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కుమార్తె అనన్య చేతన



మాట్లాడుతున్న అనన్య.

మర్నాటి, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి మా నాన్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను గెలిపించాలని ప్రసాద్ కుమార్ కుమార్తె అనన్య చేతన తెలిపారు. శుక్రవారం ఆమె ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మండల పరిధిలోని పిల్లిగుండ్ల, గుండ్ల మర్నాటి గ్రామల్లో పర్యటించి ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి కాంగ్రెస్ ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... మీ నాయకుడి ముందని ఆ తర్వాతనే మానాన్న అని ఓడిపోయి 10 ఏండ్లు గోస పడ్డాం ఇప్పుడు భారీ మెజార్చీ ఇచ్చి గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పాలన లోనే సంక్షేమ పతకాలు, ఓట్లను అభివృద్ధి మరో వైపు సాగిందని మళ్ళీ కాంగ్రెస్ పార్టీని చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆమె తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ వారు ఎప్పుడు అబద్ధాలు చెప్పుతూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని వారి మాటలు ప్రజలు నమ్మిస్తే లోరని ఎవ్వరు కూడా నమ్మరని కాంగ్రెస్ గెలుస్తే ఎన్నో కొత్త పథకాలతో అభివృద్ధి సాధిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రవిందర్, ఖాక్-2 అధ్యక్షులు క్రిష్ణారెడ్డి, జిల్లా నాయకులు సంజీవరెడ్డి తదితరులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

నాపై ఉన్న కేసులు ప్రజల కోసం కోట్లాడినవే

-భూదందాలు, అక్రమలు చేయలేదు -ప్రజల కోసం పనిచేయడమే నా లక్ష్యం

-ఆశీర్వాదించి అవకాశం ఇస్తే అభివృద్ధి చేస్తా - కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పామెన భీంభరత్



చేవెళ్ళ, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : నాపై ఉన్న కేసులు ప్రజల కోసం కోట్లాడిన కేసులని, భూదందాలు, అక్రమలు చేయలేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పామెన భీంభరత్ అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం చేవెళ్ళ మండల పరిధిలోని పల్లం, కందవాడ, నారాయణదాస్ గూడ, ఎర్రోనికోటాల, మల్లారెడ్డిగూడ, అల్లవాడ, ఇక్కారెడ్డిగూడ, చన్వెళ్లి, కేసారం, గొల్లగూడ గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఘనస్వాగతం పలికారు. మహిళలు మంగళహారతులు ఇచ్చి బొట్టు పెట్టి ఆశీర్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... ప్రజల కోసం కోట్లాడితే తనపై అక్రమ కేసులు పెట్టారని, నక్సలైట్ ఉద్యమంలో పనిచేసినప్పుడు అనవసరంగా కొన్ని కేసులు తనపై మోపారని తెలిపారు. ప్రజల కోసం కోట్లాడి నాయకులపై కేసులు ఉంటాయన్నారు. అమరుల త్యాగాలతో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడితే పదవుల మాత్రం కేసీఆర్ కుటుంబం అనుభవిస్తున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్, చేవెళ్ళ నియోజకవర్గంలో కాలె యాదయ్య కుటుంబ పాలన సాగిస్తున్నారని చెప్పారు. మొయినాబాద్ లో కొడుకుకు జడ్జిటీని ఇచ్చి దళితులను మోసం చేశారని, నవాబుపేట్ మండలంలో భార్యకు జడ్జిటీని, కోడలుకు ఎంపీపీ పదవులు కట్టబెట్టి దళితులను రాజకీయంగా విమర్శించారని ధ్వజమెత్తారు. నియోజకవర్గంలో మిగత పదవులకు ఎస్సీ నాయకులు లేరా అంటూ వాపోయారు. నియోజకవర్గంలో కాలె యాదయ్య కుటుంబ పాలనకు చరమగీతం పాడాలని పిలుపునిచ్చారు. బీజేపీకి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు ఒక్కో పార్టీ నుంచి ఒక్కోసారి టీకెట్ తెచ్చుకుని ఊసరవెల్లి తారంగులు మారుస్తున్నారన్నారు. బీజేపీకి ఓటు వేసి ఎలాంటి ఉపయోగం లేదని, ఐదేళ్లు జడ్పీచైర్మన్ గా, ఐదేళ్లు ఎమ్మెల్యేగా చేశారని తెలిపారు. కాలె యాదయ్య పదేళ్లు పాలనలో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసింది ఏమిలేదని, పదేళ్లు యాదయ్యకు అవకాశం ఇచ్చారని, ఒకసారి తనకు కూడా అవకాశం ఇస్తే నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానని చెప్పారు. దివంగత వైఎస్సార్ గతంలో కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రిగా పేదలకు ఎన్నో సంక్షేమాభివృద్ధి పథకాలు అందించారని గుర్తు చేశారు. సోనియాగాంధీ నాపై నమోదంతో చేవెళ్ళ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మీ ముందుకు తీసుకువచ్చిందని, మీ బిడ్డగా మీరు ఆశీర్వాదించి అసెంబ్లీకి పంపిస్తే రుణపడి ఉంటానని తెలిపారు. సోనియాగాంధీ ప్రకటించిన 6గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే మహాలక్ష్మి పథకంతో మహిళలకు రూ.2500లతో పాటు గ్యూస్ సిలిండర్ రూ.500లకే ఇస్తుందన్నారు. మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించనుందన్నారు. రైతుభరోసా కింద ప్రతియేటా కౌలు రైతులకు, రైతులకు



రూ.15వేలు, వ్యవసాయ కూలీలకు రూ.12వేలతో పాటు పరి పంటకు రూ.500బోనస్ ఇవ్వనుందన్నారు. గృహజ్యోతి పథకం కింద ప్రతి కుటుంబానికి 200యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ అందించనుందన్నారు. ఇందిరమ్మ పథకం కింద ఇళ్లు లేని పేదలకు రూ.5లక్షలు, ఉద్యమకారులకు 250గజాల ఇంటి స్థలం, యువవికాస్ ద్వారా విద్యార్థులకు రూ.5లక్షలతో పాటు విద్యభరోసా కార్డుతో పాటు ప్రతి మండలంలో తెలంగాణ ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాల ఏర్పాటు చేయనుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ కమిటీ చైర్మన్ చింపుల సత్యనారాయణరెడ్డి, టీపీసీసీ సభ్యులు జనార్దన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు సోలిపురం బల్లంరెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఆగిరెడ్డి, పదాల రాములు, చేవెళ్ళ, ముడిమ్యాల సహకార సంఘం చైర్మన్లు దేవర వెంకటరెడ్డి, గోనె ప్రతాపరెడ్డి, టీపీసీసీ సంయుక్త కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యాలాల మహేశ్వర్ రెడ్డి, మండల పరిషత్ ప్రెసిడెంట్ జూకన్నగారి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ముడిమ్యాల సహకార సంఘం వైస్ చైర్మన్ ఎర్ర మల్లేష్, సర్పంచులు అరుందతిసాయిరెడ్డి, రమేష్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచులు మధుసూదన్ గొప్పా, డి.గోపాల్రెడ్డి, పదాల ప్రభాకర్, డైరెక్టర్లు పైండ్ల మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ గుండాల రాములు, మండల యూత్ అధ్యక్షులు మద్దెల శ్రీను, చేవెళ్ళ మాజీ ఉపసర్పంచ్ టేకులపల్లి శ్రీనివాస్, వార్డు సభ్యులు మల్లారెడ్డి, శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ పాటి దామోదర్, నాయకులు బోజిరెడ్డి, వాజిద్, మాధవరెడ్డి, కుమార్, సునీల్, అత్తెల్ల రవీంద్రరెడ్డి, వెంకటయ్య, రామకృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ తోనే మహిళల సంక్షేమం

- కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వీరపల్లి శంకర్ సతీమణి అనురాధ



షాద్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): కాంగ్రెస్ తోనే మహిళల సంక్షేమం సాధ్యమవుతుందని, అందుకు తగ్గట్టే కాంగ్రెస్ పార్టీ తమ మెనిఫెస్టో విడుదల చేసిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ షాద్ నగర్ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి వీరపల్లి శంకర్ సతీమణి అనురాధ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పట్టణంలోని 23, 24వ వార్డుల్లో నిర్వహించిన ప్రచారంలో ఆమె పాల్గొని కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీ పథకాల గురించి వివరించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం, కుటుంబ పోషణకోసం ప్రతి నెల రూ.2500, ప్రతి ఇంటికి రూ.500కే గ్యూస్ సిలిండర్, రైతు భరోసా కింద ఎకరాకు రూ.15వేలు, కౌలు రైతుకు రూ.15వేలు, రైతు కూలీకి రూ.12వేలు, ఆసరా పింఛన్ రూ.4వేలు, 200యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్, రూ.10లక్షల ఆరోగ్య బీమా, ఇంటి నిర్మాణకోసం రూ.5లక్షలు, విద్యార్థులకు రూ.5లక్షల విద్యా భరోసా వంటి పథకాలు అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో పాతికేళ్ల వెనక్కి వెళ్లిన రాష్ట్రం భాగవదాలంటే కాంగ్రెస్ రావాలన్నారు. ప్రజలు చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి వీరపల్లి శంకర్ ను అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా కౌన్సిలర్ శ్రావణి, మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు నాగమణి, మాజీ కౌన్సిలర్ భీమమ్మపెంటయ్య, నాయకులు భాదర్ గోరి, వీరేశం, ఆర్.ఎస్.రాజు, మన్నె రవి, నీరటి వాసు, సతీష్, అనిల్, జగదీష్, జహంగీర్, మార్కం రాజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఆశీర్వాదించండి

-కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థుల మాటలు నమ్మొద్దు -కెసిఆర్ కుటుంబ పాలనని సాగనంపుదాం -కమలం పువ్వు గుర్తుకే ఓటు వేసి గెలిపించండి :చోముల దయానంద గౌడ్



అబ్దుల్లాపూర్ లో ఇబ్రహీంపట్నం మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం లో బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నోముల దయానంద గౌడ్ ను ఆశీర్వాదించండి. శుక్రవారం

ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలో ముక్కూనూరు ,దండు మైలారం, రాయపోల్, నెర్రపల్లి, పోల్లంపల్లి, నగన్ పల్లి, జో జోన్ బాయ్ మన్నెగూడ, ఏండ్లగూడ గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు అనంతరం ఆయన పలు సభలలో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కెసిఆర్ ప్రభుత్వం ప్రజలను ఉద్యోగస్థులను వ్యాపారస్థులను మోసం చేసిన చరిత్ర అన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన నాటి నుండి కెసిఆర్ కుటుంబంలో నలుగురికి ఉద్యోగాలు వచ్చాయన్నారు. మన పిల్లలకు ఏ ఒక్కరికి ఉద్యోగం రాలేదని అన్నారు. అందుకే కెసిఆర్ పరిపాలన పోవాలంటే బిజెపి అభ్యర్థి కమలం గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 50 ఏళ్లలో అవినీతి అక్రమాలు తప్ప ఏం చేయలేదన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజెపికి ఒకసారి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. ప్రతి పేదడికి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయి అన్నారు. నిత్యం ప్రజల కోసం పనిచేసే బిజెపి పార్టీకి నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. కెసిఆర్ ప్రభుత్వంలో ఏ ఒక్కరికి న్యాయం జరగలేదన్నారు. బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే ప్రతి ఒక్కరికి ఇల్లు ఇస్తామన్నారు. ప్రతి నిరుద్యోగి ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామన్నారు. అందుకే రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ బిజెపి పార్టీని భరోసా పార్టీ అని ప్రత్యక్ష పార్టీలకు సవాలు విసిరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పార్టీ నేతలు, నియోజకవర్గ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ తో సంక్షేమం గ్యారెంటీ..!

- అధికారంలోకి వచ్చాక పథకాల అమలు -బీఆర్ఎస్ సర్కారులో అవినీతి పాలన

-దోచుకునోళ్లు ఓట్లు అడిగేందుకు సిగ్గుండాలి -కాంగ్రెస్ ప్రచారానికి బ్రహ్మరథం



తుర్కయంజర్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే సంక్షేమాన్ని 6 గ్యారంటీలతో అమలు చేస్తామని ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్ రెడ్డి రంగా రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మల్ రెడ్డి రంగా రెడ్డి, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శేఖర్ మామ, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ హార్దిక, నాయకులతో కలిసి శుక్రవారం అది బల్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ని రాండాస్ పల్లి, మలిశెట్టిగూడ , చింతపల్లిగూడ, ఆదిబల్ల, బొంగర్లూర్, ఎంపీ పట్టణ గూడ, మంగల్ పల్లిసాహెబ్ గూడ, కొంగరకలాన్ గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారం ముమ్మరంగా కొనసాగింది. ప్రజలు భారీ ర్యాలీతో స్వాగతం పలకగా మహిళలు హారతులతో

స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పది సంవత్సరాల కాలంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిందేమీ లేదన్నారు. అడుగుడుగునా ప్రజలకు మోసపూరిత హామీలు ఇచ్చి పబ్లింగడిపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే రాజ్యం వస్తుందని, అందుకే ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలన్నారు. అధికారంలోకి వస్తే పేదల కోసం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను అమలు చేస్తుందని అన్నారు. ఈ నెల 30న జరిగే పోలింగ్ లో హస్తం కు ఓటేసి గెలిపించాలన్నారు. చింతపల్లి గూడెం గ్రామస్థులు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ని గ్రామానికి బస్ స్టాండ్ కావాలని కోరగా స్థలం చుయ్యిస్తే బస్ స్టాండ్ నిర్మాణం చేయమని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శేఖర్ మామ, ఇబ్రహీంపట్నం జడ్పీటీసీ భూపతి గల్ల మైపాల్, ఆది బల్ల మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గౌని బాలరాజు గౌడ్, మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ ఆర్డిక గౌడ్, టి పి సి రాష్ట్ర కార్యదర్శి మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు యాదగిరి, మర్రి అర్జున్ రామ్ రెడ్డి, నల్లవోలు పాండురంగారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉదయపాల్ రెడ్డి, పల్లె గణేష్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ భూపతి గల్ల రాజు, తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



పరిగిలో చెల్లని రూపాయి.. తాండూరులో చెల్లుతదా...

- పరాయి ఒన్ని తెచ్చి తాండూరుపై రాజకీయ కుట్రలు చేస్తున్నారు ● బయటోన్ని నమ్మితే ఆగం అవుతాం
- కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే అన్ని పథకాలు కట్ ● తాండూరు ప్రజలే నా బలం, బలగం ● నాపై చూపుతున్న ఆదరాభిమానాలు ఎన్నటికీ మరవను ● కేవలం 2 ఎండ్లలో 1670 కోట్లతో తాండూరును అభివృద్ధి చేస్తున్నా
- తాండూరు ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఫైలెడ్ రోహిత్ రెడ్డి ● పెద్దెముల్ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న రోహిత్ రెడ్డి



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి.
ప్రసంగించారు. రైతులకు 24 గంటల కరెంటు ఇచ్చే రాష్ట్రం మన తెలంగాణ రాష్ట్రం అని, రైతు బంధు, రైతు భీమా వృద్ధాప్య పింఛన్లు, కళ్యాణ లక్ష్మి శాది ముఖ్యారథి ఇలాంటి ఎన్నో పథకాలను అమలు చేస్తున్న రాష్ట్రం మనదే నని, మళ్ళీ అధికారం లోకి వస్తే, వృద్ధాప్య పెన్షన్ 5000, గాన, రైతు బంధు ఏకరాకు 15000, సన్న బాయిం, వరికి మద్దతు ధర గృహ లక్ష్మి ఇలాంటి ఎన్నో పథకాలను అమలు చేస్తామని అని, కావున కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి నన్ను గెలిపించండి అని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కొహిర్ శ్రీనివాస్, ఎఫ్ఎస్ఎస్ చైర్మన్ విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు రుక్మా పూర్ రమేష్, వెంకట్ రెడ్డి, నరేష్ రెడ్డి, మన్నాస్ పల్లి రవి నాయక్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఎంపిటిసీ ప్రవీణ్ పటిల్, సర్పంచులు బల్లంపల్లె రెడ్డి, చంద్రప్పా, పాపా, చిన్నారెడ్డి, జనార్ధన్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డికి స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు.
పెద్దెముల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): పరిగిలో చెల్లని రూపాయి తాండూరులో చెల్లుతుందా అని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఫైలెడ్ రోహిత్ రెడ్డి అన్నారు. తాండూరుకు నర్సింగ్ కాలేజ్, ఐటిఐ కళాశాల, పాత తాండూరు రైల్వే బ్రీడ్జి, మండలాల్లో జూనియర్ కాలేజి, ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ లాంటి ఎన్నో తాండూరుకు తీసుకవచ్చానని తెలిపారు. ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే ఫైలెడ్ రోహిత్ రెడ్డి గురువారం పెద్దెముల్ మండల పరిధిలోని గొట్లపల్లి, దారునివాగు తండా, హన్మాలూర్, గిర్నాలూర్ తదితర గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పథకాలు, మానిఫెస్టో ను ఎమ్మెల్యే గ్రామస్తులకు వివరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ప్రజలను ఉద్దేశించి



తనకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని వృద్ధులను ఆడుగుతున్న రోహిత్ రెడ్డి.

మల్లారెడ్డికి.. కబ్జాల మీద ఉన్న సోయి పరిపాలన ఉందా

- నాగారం, రాంపల్లికి మంత్రి ఏంచేశాడో ప్రజలందరూ ఆలోచించండి ● నాగారం మున్సిపల్ లో విజయవంతంగా కాంగ్రెస్ కార్నర్ మిటింగ్ ● అభ్యర్థి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ కు బ్రహ్మారథం పడుతున్న పార్టీ నేతలు, అభిమానులు

కీసర్, మేజర్ న్యూస్: మేధుల్ నియోజకవర్గంకు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి మంత్రిగా ఉన్న చామకూర మల్లారెడ్డి ప్రతి గ్రామంలో వందల ఎకరాల భూమిలను కబ్జాలు పెట్టాడు తప్ప ఏలాంటి అభివృద్ధి చేయలేదనే విషయం ప్రజలందరూ ఓ అవగాహనకు వస్తున్నారని మేధుల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. పేదల భూముల కబ్జా మీద ఉన్న సోయి మేధుల్ ప్రజల అభివృద్ధి మీద ఎన్నమంత కూడా లేకుండా పోయిందని విమర్శించారు. శుక్రవారం నాగారం మున్సిపల్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్నర్ మిటింగ్ జరుగగా స్థానికుల నుండి అపూర్వ స్పందన లభించింది. మధ్యాహ్నం రాంపల్లి అంజేధర్ ఛౌరస్థా నుండి మొదలైన కార్నర్ మిటింగ్ ఆర్ఎల్ నగర్, ఎస్సీ కాలనీ, హనుమాన్ ఆలయం, ఎస్సీ నగర్, తులసినగర్, రాంపల్లి ఛౌరస్థా వరకు సాగగా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు.



రాంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్నర్ మిటింగ్ మాట్లాడుతున్న వజ్రేష్ యాదవ్.

కబ్జాల మీద ఉన్న సోయి మల్లారెడ్డికి పరిపాలన ఉందా....
కబ్జాల్లో కొన్ని యేండ్లుగా ఉన్న రికార్డు పరంగా ఇబ్బందులు ఉన్నాయి మా భూములకు న్యాయం చేసి అదుకోండి మంత్రి సారూ అంటు ఆ దళిత బిడ్డలు మంత్రి మల్లారెడ్డి దగ్గరకు పోతే అభూమిని అన్యాయంగా కబ్జాచేసి బినామీలతో పాట్లు చేసేందుకు ప్రణాళిక చేసిన ఘనుడు మంత్రి మల్లారెడ్డికి దక్కందని విమర్శించారు. పేదల భూముల మీద ఉన్న సోయి మంత్రి పరిపాలన మీద లేకుండా పోయిందన్నారు. రాంపల్లి ఛౌరస్థా నుండి యంనంపేట బిడ్డి వరకు రోడ్డు

ఇరుకుగా ఉండి నిత్యం ఏన్నో ప్రమాదాలు జరుగుతున్న ఎన్నికల ముందుకు మార్కింగ్ చేసి వదిలేసిందే తప్ప పని మొదలు పెట్టించాని ప్రశ్నించారు. రాంపల్లి అంజేధర్ విగ్రహం నుండి చర్లపల్లి రోడ్డు పరిస్థితి ఎలా ఉందో మీ అందరికీ చూస్తేనే అర్థం అవుతుందని జిల్లా మంత్రి స్థానిక ఎమ్మెల్యే అయ్యంపి ఎందుకు చేయలేకపోతున్నాడో ప్రజలందరూ వాస్తవాలను గమనించాలని సూచించారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఉన్నత విద్య కోసం డిగ్రీ కళాశాల కాని వైద్యం కోసం వంద పడకల ఆసుపత్రి కాని ఏర్పాటు చేయలేని మంత్రి ఆ విద్యావైద్యంను వ్యాపారంగా మార్చుకొని కోట్లు సంపాదిస్తున్నాడని ఆరోపించారు. మీ బిడ్డనై వస్తున్న ఆశీర్వాదించండి... తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ మేధుల్ నియోజకవర్గం స్థానిక బిడ్డగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మీ అందరి ఆశీర్వాదం కోసం వస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ కోరుతున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలతో పాటు నాగారం, రాంపల్లిలో నెలకొన్న సమస్యలను పూర్తిస్థాయిలో నెరవేర్చుతానని తనను విశ్వసించాలని తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ పేర్కొంటున్నారు.



రాంపల్లి వాసులతో మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి.



అపర భగీరథుడై ఆడబిడ్డలకు నీటి కష్టాలు తీర్చిన బీఆర్ఎస్ ని మరోసారి గెలిపించుకుందాం

- వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డా.మెతుకు ఆనంద్ సతీమణి డా.సబితా ● ధారూర్ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన డా.సబితా



ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న డా.సబితా.
ధారూర్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): అపరభగీరథుడై ఆడబిడ్డలకు నీటి కష్టాలు తీర్చిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి గెలిపించాలని వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డా.మెతుకు ఆనంద్ సతీమణి డా.సబితా కోరారు. శుక్రవారం ఆమె ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మండల పరిధిలోని అల్లీపూర్, హరిదాస్ పల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భం గా ఆమె మాట్లాడుతూ.... బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధారూర్ జడ్పీటీసీ కోస్తం సుజాత వేణుగోపాల్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ లో చేరిన పిల్లగుండ్ల బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు.
మర్నల్లి, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): మర్నల్లి మండల పరిధిలోని పిల్లగుండ్ల గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన 50 మంది నాయకులు శుక్రవారం కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జి. సుభాష్ యాదవ్, సనగారి కొండల్ రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువాలు కప్పుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో గొల్ల విఠల్, ఎర్ర రాజు, గొల్ల రాజు, లక్ష్మీ నారాయణ, లక్ష్మణ్ చారి, మల్లయ్య, అజం అలీ, గానోడ్డిన్, అక్తర్, బేగరి నర్సింలు, గొండ్ల అంజనేయులుతో పాటు 50 మంది నాయకులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త సైనికుడిలా పనిచేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ చేతి గుర్తు కు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో ఎమ్మెల్యేగా మాజీ మంత్రి ప్రసాద్ కుమార్ ను గెలిపించుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వలసలులేని రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత కేసీఆర్ దే... మాచ్చ లేని నాయకుడు రోహిత్ రెడ్డిని గెలిపించుకుందాం



ఓగులాపూర్ గ్రామం లో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు.
కోల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): రాష్ట్రంలో పనులు లేక ఇతర రాష్ట్రాలకు వలసలు వెళ్లి కూలినాటి చేసి జీవనం గడుపుకునే దుర్భర పరిస్థితు ల్లో అధికారంలోకొచ్చిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని అందించి వలసలు లేని రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత కేసీఆర్ కె దక్కందని కోటపల్లి మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రాములు అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం కోటపల్లి మండలం ఓగులాపూర్ గ్రామంలో స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గతంలో తాండూర్ ప్రాంతాన్ని ఎంతోమంది ఏలిన అభివృద్ధి చేయలేదని, కేసీఆర్ హయాంలో తాండూరు ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన ఫైలెడ్ రోహిత్ రెడ్డి ఎంతో అభివృద్ధి చేసి మచ్చలేని నాయకుడిగా ఎదిగరన్నారు. మరోసారి ఫైలెడ్ రోహిత్ రెడ్డికి అవకాశం ఇచ్చి గెలిపిస్తే తాండూరు ప్రాంతాన్ని అధిక నిధులు కేటాయించి మరింత అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టో అమల్లో భాగంగా అర్జులైన మహిళలకు నెలకు 3000 రూపాయలు, రైతుబంధు 16,000 రూపాయలకు పెంచడం తో పాటు గ్యాస్ సిలిండర్ 400 రూపాయలకు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. ఇలా అనేక పథకాలు అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలన్నారు.

కాంగ్రెస్ తోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుంది

- రాష్ట్రం ఏర్పడినా ప్రజల బతుకులు బాగుపడలేదు
- కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేసి తీరుతాం
- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి వెల్లడి



ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మనోహర్ రెడ్డి. పెద్దేముల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడే గ్రామాల అభివృద్ధి జరిగిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గోపాల్ ఆధ్వర్యంలో కందనెల్లి, ఖానాపూర్, రుక్మాపూర్, రేగోండి, నెల్లిగడ్డ తాండ, కొండాపూర్, మదనంతాపూర్, ఎర్రగడ్డ తాండ, మాన్ సాన్ పల్లి, మారేపల్లి తాండ, మధ్యపూర్, చైతన్య నగర్, మరేపల్లి జనగాం గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి నిర్వహించారు. చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో తాండూర్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి శూన్యమని మండిపడ్డారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు హామీలు ఇవ్వడం మోసం చేయడం, తప్ప అభివృద్ధి చేసింది ఏమీ లేదని, హస్తంతోనే రాష్ట్రానికి భవిష్యత్తు ఉంటుందని కొనియాడారు. తాండూరు లో

ప్రస్తుతం రాజకీయం నీచంగా తయారైందని, ఉవత మత్తు పదార్థాలకు బానిస అయింది అని, భు కణ్ణాలతో వ్యాపారస్తులు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారని ఆరోపించారు. ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు తెలంగాణ ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, బంగారు తెలంగాణ కూడా కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమని కొనియాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడినా ప్రజల జీవితాల్లో ఏలాంటి అభివృద్ధి కనబడడం లేదని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే, 6 గ్యారంటీ పథకాలను అమలు చేసి తీరతామని స్పష్టం చేశారు. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనతో విసిగిపోయిన రాష్ట్ర ప్రజలు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని, ఎన్నికల తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ధారాసింగ్, రాష్ట్ర మైన్డ్రాస్ట్ సెల్ కన్వీనర్ రియాజ్, జిల్లా డిసిసిబి మాజీ చైర్మన్ లక్ష్మారెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు శోభారాణి, తాండూర్ నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు వైఎంఎంపీ మధులత శ్రీనివాస్ చారి, తాండూర్ ఏ ఐక్ అధ్యక్షులు లోక నర్సింబు, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నారాయణరెడ్డి, తాండూర్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ జితేందర్ రెడ్డి, వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, సర్పంచులు, ఎంపిటిసిలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రుక్మాపూర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీ చేరికలు



పెద్దేముల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): పెద్దేముల్ మండల పరిధిలోని రుక్మాపూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మనోహర్ రెడ్డి సమక్షంలో భారీ చేరికలు జరిగాయి. ఇన్స్పెక్షన్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఉండి మోసపోయామని కావున కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ లో చేరిన వారిలో రుక్మాపూర్, (మాజీ సర్పంచ్), శ్రీకాంత్, కృష్ణ, ప్రభాకర్, శివప్ప, మొగులప్ప, రమేష్, వెంకటయ్య, ఎన్ వెంకటయ్య, శేకర్, సాయప్ప వార్లు సభ్యులు, ఈశ్వరమ్మ, పద్మమ్మ, మానెమ్మా, అంజలిమ్మ, సాయిలు, ఆనంద్, తదితరులున్నారు.

ఆనంద్ ను గెలిపించే బాధ్యత మీది... అభివృద్ధి చేయించే బాధ్యత నాది

- చెవ్లెళ్ల ఎంపి డా. గడ్డం రంజిత రెడ్డి వెల్లడి
- ఎంపి రంజిత రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మదనపల్లి బీజెపీ నాయకులు

వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ ను గెలిపించే బాధ్యత మీదని వికారాబాద్ ని మరింత అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత మాదని వికారాబాద్ ఎలక్షన్ ఇంచార్జి, చెవ్లెళ్ల ఎంపి డాక్టర్ రంజిత రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం వికారాబాద్ మండలం మదనపల్లి గ్రామంలో వైఎంఎంపీపీ కొండి రాములు ఆధ్వర్యంలో బీజెపీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఎంపి రంజిత రెడ్డి బీఆర్ఎస్ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో కె. వెంకటరెడ్డి, బి. నరేందర్ రెడ్డి, బి. రవీందర్ రెడ్డి, ఈ. రాములు, జె. అశోక్, ఎం.డి. ఇబ్రహీం, ఎం.డి. ఖాజా,

పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కోటబాసపల్లి గ్రామ యువకులు



పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కోటబాసపల్లి యువకులు. తాండూర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు పెద్ద ఎత్తున, బి ఆర్ఎస్ పార్టీలో కలుస్తున్నారని తాండూర్ స్థానిక శాసనసభ్యులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం బోయ అశోక్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో తాండూరు మండలం కోట బాస పల్లి గ్రామానికి చెందిన 100 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి రోహిత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాబోయే ఎన్నికలలో ముచ్చటగా మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అవుతున్నారని తెలిపారు. మన కెసిఆర్ రాబోయే ఐదేళ్లలో తెలంగాణ రాష్ట్రం బంగారు తెలంగాణ రాష్ట్రంగా అవతరిస్తుందని గుర్తు చేశారు. యువతకు పెద్దపీట వేస్తూ గ్రామాలలో ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందే విధంగా గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొగులప్ప, గ్రామ సర్పంచ్ నాగార్జున, గ్రామ పెద్దలు వీరేందర్ రెడ్డి పట్టే, సురేందర్ రెడ్డి, గురంపల్లి మొగులశర్మ, బస్వరాజ్, జి. సురేశ్, ఎం.డి. బాబు, ఎం. సైదు, వి. కుమార్, బద్రి, నరేందర్, అతిక్, శేఖర్, ఎం.డి. మౌలాన్, 5వ వార్డు నెంబర్ సామిత్రి, లక్ష్మి, దాసరి సాయప్ప, దాసరి శ్రీను, మూల గోపాల్, పెంటమ్మ, లంబాడి పద్మమా, పెదుముల రాజు, ఫైజాద్, కనప్ప, సాయిలు, పాల్గొన్నారు యువకులు, పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న బీజెపీ నాయకులు పి. రామచంద్ర, కె. మధు, ఈ. అశోక్, తదితరులున్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేస్తాం...

★ వికారాబాద్ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్



మహిళలతో మాట్లాడుతున్న ప్రసాద్ కుమార్.

ధారూర్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 14): కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ గ్రామాలలో ప్రచారం జోరుగా నిర్వహించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం ధారూర్ మండల పరిధిలోని కేరెల్లి, కొండాపూర్ కుర్చు, ఎబ్బనూర్, చింతకుంట, హరిదాస్ పల్లి, రుద్రారం, నాగనమండర్, గ్రామాలలో జోరుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే గ్యారంటీ సిలిండర్ ను 500 కే అందిస్తామని తెలిపారు. కెసిఆర్ గత ఎన్నికలు కల్లబొల్లి మాటలు చెప్పి గెలిచి పేదలకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇస్తామని చెప్పి ఓట్లు వేయించుకొని ముఖ్యమంత్రి అయ్యాడు కానీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు మాత్రం ఈ గ్రామంలో కూడా ఇవ్వలేదని అన్నారు. చదువుకున్న వారికి ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని ఇంటికో ఉద్యోగం ఇస్తామని చెప్పి

మాట తప్పుడని ఇప్పుడైనా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే మహిళాక్షీరైతు భరోసా, గృహ జ్యోతి, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, చేయూత, యువ వికాసం పథకాలపై మొదటి సంతకం చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్కొక్క గ్రామానికి 300 ఇండ్లు ఇస్తే, ఇప్పటి వరకు కేసిఆర్ గ్రామానికి ఒక ఇల్లు కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రజలు గమనించి చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి మళ్లీ ఇందిరమ్మ పాలనను తీసుకు రావాలని ప్రజల ను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి రఘువీర్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, వికారాబాద్ జిల్లా వాలీబాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు హనుమంత రెడ్డి, సీనియర్ నాయకుడు రాంరెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి మాస్సింగ్, ఎంపిటిసి బసప్ప, రవి, శీను, ధారూర్ మాజీ ఉప సర్పంచ్ యూసుఫ్, బాబా ఖాన్, మన్ సింగ్, రాంపూర్ సర్పంచ్ పాండు నాయక్, డోడ అనిల్ కుమార్, బీసీ సీనియర్ నాయకులు బుజ్జయ్య గౌడ్, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, లింగంపల్లి అశోక్ ముది రాజ్ వివిధ వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపిటిసిలు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ప్రచారంలో ప్రజలకు అభివృద్ధి చేస్తున్న ప్రసాద్ కుమార్.



ఎడ్ల బండిపై ప్రసాద్ కుమార్.

వీర్లపల్లి శంకర్‌ను గెలిపిస్తే ప్రగతికి భరోసా - మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ రెడ్డి



ప్రచారంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ రెడ్డి

పాద్నగర్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పాద్నగర్ అసెంబ్లీ బరిలో నిలిచిన వీర్లపల్లి శంకర్‌ను గెలిపిస్తే ప్రగతికి తాను భరోసా ఇస్తానని మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ రెడ్డి అన్నారు. చటాన్ పల్లి 3వ వార్డులో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో వీర్లపల్లి శంకర్ కు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పదేళ్లుగా ప్రజలను మోసం చేస్తునే ఉన్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తేనే సమస్యల పరిష్కారం జరుగుతుందన్నారు. తన హయాంలో జరిగిన ప్రగతి మాత్రమే కనిపిస్తుందని, కొత్తగా బీఆర్ఎస్ మున్సిపాలిటీకి చేసిందేమీలేదన్నారు. నిరుద్యోగ సమస్య తాంధ్రం చేస్తుందని, స్థానిక పరిశ్రమల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడంలో పాలకులు విఫలమయ్యారన్నారు. దళితబంధు, బీసీ బంధు, మైనార్టీ బంధు పేరుతో ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని, నియోజకవర్గంలో 100 మందికి మాత్రమే దళితబంధు ఇచ్చి వేల కుటుంబాలను మభ్య పెడుతూ ఓట్లు దండుకునే కుట్రలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. దళితులను మోసం చేసిన బీఆర్ఎస్ కు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని, ప్రజలు చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి వీర్లపల్లి శంకర్‌ను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్వకుర్తిలో కసిరెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ లోకి భారీ చేరికలు

- మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భట్టు కిషన్ రెడ్డి, జడ్పిటిసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి



కసిరెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్న అప్పారెట్ల వల్లికి చెందిన పల్లెటి రాములు, నాయకులు

మాడ్ల, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): కాంగ్రెస్ పార్టీకి కంచుకోట అయిన కల్వకుర్తిలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి గెలుపును కాంక్షించి నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్, యువజన కాంగ్రెస్, ఎన్ఎస్ యువ నాయకులు, కార్యకర్తలు అంకితభంతో పనిచేస్తున్నారని మాడ్ల మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భట్టు కిషన్ రెడ్డి, జడ్పిటిసీ గౌరవరం ప్రభాకర్ రెడ్డిలు తెలిపారు. ఇప్పటికే మండల వ్యాప్తంగా వివిధ పార్టీలకు చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు వందలాదిగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. ఈ మేరకు మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి, జడ్పిటిసీ ప్రభాకర్ రెడ్డిలు శుక్రవారం మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ గురువారం మాడ్ల మండలంలోని వివిధ గ్రామాలు, తాండలలో నిర్వహించిన గడప గడపకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమంలో సిద్దమై ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు, ఎవరినీ కార్యదర్శి డాక్టర్ చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి, టిపిసిసి చీఫ్ అధికార ప్రతినిధి రాగూర్ బాలాజీసింగ్, కల్వకుర్తి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి సమక్షంలో మండల పరిధిలోని అప్పారెట్ల వల్లి గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు పల్లెటి రాములుతో పాటు మరికొందరు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగిందని వివరించారు. అదే విధంగా నర్సంపల్లి నర్సం హన్మాయక్, వివిధ పార్టీల నాయకులు కసిరెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరినట్లు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి, జడ్పిటిసీ ప్రభాకర్ రెడ్డిలు వివరించారు. ఈనెల 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ తో అన్నివర్గాల ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను ఆధింపచడంతో భారీ మెజారిటీతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డి ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమని వారు ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

ఓటరు స్లిప్పులు పంపిణీవూర్తి చేయాలి

- ఎన్నికలకు అధికారులంతా సిద్ధంగా ఉండాలి
- పోస్టల్ బ్యాలెట్, ఎన్నికల సిబ్బందికి శిక్షణ తరగతులు తప్పనిసరి
- ఆర్వోలు - ఏఆర్వోల తో ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ గౌరవం

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎన్నికల అధికారులు, సిబ్బంది సంసిద్ధంగా ఉండాలని, ఎప్పటికప్పుడు అప్పగించిన విధులు నిర్వహించాలని మేడ్చల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ గౌరవం అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుంచి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు విజయేందర్ రెడ్డి, అభిషేక్ అగస్త్య, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి హరిప్రియతో కలిసి రిటర్నింగ్ అధికారులు (ఆర్వోలు), అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారులు (ఏఆర్వోలు) లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఓటరు స్లిప్పులు పంపిణీ, పోస్టల్ బ్యాలెట్, ఎన్నికల సిబ్బందికి శిక్షణ తరగతులు, వెబ్ కాన్ఫింగ్ నమోదించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ గౌరవం మాట్లాడుతూ... ముందుగా ఇంటింటికి వెళ్లి ఓటరు స్లిప్పులు పంపిణీ చేయాలన్నారు. ఓటరు స్లిప్పుల ముద్రణ వేసి మరీ పంపిణీ చేపట్టాలన్నారు. దీనిపై ఫిర్యాదులు వస్తే పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఓటరు స్లిప్పుల పంపిణీ పెడ్యూల్లు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు ముందస్తుగా తెలియజేయాలన్నారు. ఓటరు స్లిప్పుల పంపిణీలో వారిని కూడా భాగస్వామ్యం చేయాలన్నారు. జిల్లాలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటర్లు 6,449 మంది ఉన్నారని, వారు



సమావేశంలో పాల్గొన్న కలెక్టర్ గౌరవం, అధికారులు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగించుకు నేందుకు అధికారులు రూల్స్ మ్యాప్ తయారు చేసుకోవాలన్నారు. ఇందులో ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలో శిక్షణ తీసుకున్న ఎన్నికల సిబ్బంది పీవోలు, ఏపీవోలు ఎన్నికల విధులకు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. ఈ విషయంలో ఏమైనా సందేహాలు ఉంటే వెంటవెంటనే నివృత్తి చేసుకోవాలన్నారు. స్టాంప్ గ్రూమ్, పోలింగ్ కేంద్రం, కౌంటింగ్ కేంద్రాల వివరాలు ఎన్నికల సిబ్బందికి తెలిసి ఉండాలన్నారు. అలాగే, పోలింగ్ కేంద్రాలలో వెబ్ కాన్ఫింగ్ నిర్వహణకు సంబంధించి ప్రత్యేక ప్రణాళిక రూపొందించుకోవాలన్నారు. దీనికి అవసరమైన సిబ్బంది ఏర్పాటును యంత్రాంగం సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు. స్థానికంగా అందుబాటులో ఉండే కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానం ఉన్న యువతను వెబ్ కాన్ఫింగ్ కోసం వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారులు, అదనపు రిటర్నింగ్ అధికారులు, ఎన్నికల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

21న పరిగికి రాహుల్ గాంధీ రాక

ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రోడ్ షోలో పాల్గొననున్న రాహుల్ గాంధీ



పరిగి మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఈ నెల 21వ తేదీనా పరిగికి కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకులు రాహుల్ గాంధీ రానున్నారు. ప్రచారంలో భాగంగా పరిగి పట్టణంలో రోడ్ షోలో పాల్గొన్నట్లు పరిగి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి, డిసిసి అధ్యక్షులు డాక్టర్ టి.రామోహన్ రెడ్డి తెలిపారు.

సి.ఐ శివప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసు కవాతు



కడ్పాల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రజలంతా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఓటుహక్కును వినియోగించేందుకు వీలుగా భరోసా కల్పిస్తూ శుక్రవారం కడ్పాల్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో సి.ఐ శివప్రసాద్, ఎస్.ఐ హరిశంకర్ గౌడ్ల ఆధ్వర్యంలో పోలీసు కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక పోలీసులు, సాయుధ పోలీసు బలగాలతో కలిసి కడ్పాల్ మండల కేంద్రంతో పాటు మండల పరిధిలోని వంపుగూడ, చల్లంపల్లి, సాలార్ పూర్, రేఖితాండ, మేడారం, న్యాయతాపూర్, రావిచేడ్ గ్రామాలలో పోలీసు కవాతు నిర్వహించారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటచేసుకోకుండా ప్రజల్లో నమ్మకం కల్పించేందుకు వీలుగా కవాతును నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా సి.ఐ శివప్రసాద్ తెలిపారు. ఎక్కడైనా ఓటర్లను బలవంతం పెట్టి మధ్యం, డబ్బులు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు గుర్తినే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని ఆయన కోరారు.

మేడ్చల్ జిల్లా ఎన్ఎస్ యువ కార్యదర్శిగా నానావత్ శివాజీనాయక్

ఘట్టేకేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్, 17): మండల ఎన్ఎస్ యువ అధ్యక్షులు నానావత్ శివాజీనాయక్ మేడ్చల్ జిల్లా ఎన్ఎస్ యువ కార్యదర్శిగా నియమించారు. ఈ మేరకు ఎన్ఎస్



యువ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బల్లూరి వెంకట్ నియామక పత్రం జారీ చేయగా, మేడ్చల్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తోటకూర పశ్చిమయ్యాద్, బిడ్డెక్ అధ్యక్షులు వేముల సుమోషిగాడ్ చేతుల మీదుగా నియామక పత్రం అందుకున్నారు.

ప్రేమ పేరుతో వేధించిన వ్యక్తికి

12 నెలల జైలు శిక్ష, 2000 రూపాయల జరిమానా

★ జిల్లా ఎస్పీ నంద్యాల కోటి రెడ్డి



నవాబుపేట్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): ప్రేమ పేరుతో వేధించిన వ్యక్తికి మెజిస్ట్రేట్ 12 నెలల జైలు శిక్ష, 2000 రూపాయల జరిమానా విధించినట్లు జిల్లా ఎస్పీ నంద్యాల కోటి రెడ్డి తెలిపారు. నవాబుపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 2018 సంవత్సరంలో నిందితుడు కుంటి రాజు (30) బాధితురాలిని ప్రేమ పేరుతో వేధిస్తూ, ప్రేమించక పోతే చంపేస్తానని బెదిరించి, చేయి పట్టి గుంజులాడినాడని బాధితురాలు పిర్యూరు ఇప్పగిస్తూ నవాబుపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ నందు అప్పటి ఎస్ఐ కృష్ణ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేశారు. దర్యాప్తు అనంతరం ఛార్జ్ షీట్ ను మేజిస్ట్రేట్ ముందు కోర్ట్ లో సమర్పించగా, వాదోపవాదనలు విన్న జెఎఫ్సీఎం వికారాబాద్ జడ్జి శ్రీకాంత్ నిందితుడు కుంటి రాజు కి 12 నెలల జైలు శిక్ష మరియు 2000 రూపాయల జరిమానా విధించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఇట్టి కేసులో పని చేసిన ఎపిపి సమీనా బేగం, అప్పటి ఎస్ఐ కృష్ణ, ప్రస్తుత ఎస్ఐ ట్రిపింగ్ అధికారి భరత్ భూపణ్, సిడిఓ నగేష్ జిల్లా ఎస్పీ కోటి రెడ్డి ఆభినందించారు.

వాహన తనిఖీల్లో రూ.8,36,348 లక్షలు స్వాదీనం



స్వాదీనం చేసుకున్న నగదును చూపుతున్న సీఐ శ్రీను.

వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): వికారాబాద్ పట్టణంలోని ఎస్పీఆర్ ఛౌరస్తా వద్ద శుక్రవారం వికారాబాద్ టౌన్ పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఎన్నేపల్లి నుండి ఒక మోటారు సైకిల్ నెంబర్ టీఎస్ 34 ఈ 39 78 గల దానిపై ఒక వ్యక్తి రాగా అతనిని అతని బైక్ ను చెక్ చేయగా అతని వద్ద గల బ్యాగులో రూపాయలు. రి.36,348 నగదును స్వాదీనం చేసుకున్నారు. అట్టి వ్యక్తి పేరు తెలుసుకోగా మాదాసు చిన్న రాములు గ్రామం చైతన్య నగర్ పెద్దేమల్ మండలం అని తెలిపాడు. ఇతనిని విచారించగా తెలిసినదేమనగా ఇతను ఏటీఎం లో డబ్బులను పెట్టడానికి వెళుతున్నానని చెప్పినాడు కానీ డబ్బులకు సంబంధించిన ఎలాంటి ఆధారాలు చూపనందున అట్టి డబ్బులను సీజ్ చేసి తదుపరి చర్యల గురించి ఎలక్షన్ అధికారులకు అప్పగించినట్లు సీఐ టంగుటూరి శ్రీను తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎలక్షన్ ఉన్నందున ప్రజలు ఎవరూ కూడా 50 వేల రూపాయల కంటే ఎక్కువ నగదును తీసుకెళ్లరాదని సీఐ శ్రీను తెలిపారు.

ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవ వేడుకలు



స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా సమావేశం ఏర్పాటు దృశ్యం. కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) కుల్చుచర్ల మండల పరిధిలోని ఎంపీపీఎస్ బొంబాయిపల్లి పాఠశాలలో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. చిన్నారులు తమకు ఇచ్చిన తరగతి గదులను ఎంతో చక్కగా నిర్వహించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులుగా 5వ తరగతి పి.అక్షయ, ఎం.కా.ఎ. 5వ తరగతి హెచ్. ఓంకార్ వ్యవహరించారు ఈ కార్యక్రమాలకు ముఖ్య అతిథిగా జడ్పీహెచ్ఎస్ బండవెల్లిపల్లె కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు పెంటయ్యపాటశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నరేష్ కుమార్, ఎన్ఎంసీ చైర్మన్ కృష్ణయ్య, ఉపాధ్యాయులు సూర్య, వెంకటయ్య, అరుణ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని మండలాల ముఖ్య నాయకులు,

కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించి

మద్దతు కోరిన స్వతంత్ర అభ్యర్థి భేరి రామచందర్ యాదవ్



ముఖ్య నాయకులతో సమావేశమైన భేరి రామచందర్ యాదవ్.

పరిగి, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) పరిగి నియోజకవర్గ స్వతంత్ర అభ్యర్థి భేరి రామచంద్ర యాదవ్ కార్యకర్తలతో సహా అన్ని మండలాల ముఖ్య కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించి తనకు మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. ఎన్నికల అధికారిని కలిసి ట్రైనింగ్ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. గుర్తింపు కార్డులు తీసుకొని సబ్ ఏజెంట్లను యమించుకుంటానని అధికారులకు తెలిపారు. సాయంకాల సమయంలో పరిగి పెద్దలను కలిసి ఓటు చేసి సన్ను ఆశీర్వాదాలని కోరారు. ప్రజాబలమే తనకు అండా అని, కార్యకర్తలే గెలుపునకు నాంది అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యనారాయణ యాదవ్, పాశం బాల్ రాజ్ యాదవ్, సాయి, ముదిరాజ్ బీసీ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులు పాశం రాజు యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నిర్వహణకు ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోండి

★ సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకులు సుధాకర్ జైలాక్స్



తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని పరిశీలిస్తున్న సుధాకర్ జైలాక్స్. కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) ఈ నెల 30న నిర్వహించే అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అన్ని వసతులు సక్రమంగా ఉండేలా చూడాలని, ఎన్నికల నిర్వహణకు ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకులు సుధాకర్ జైలాక్స్ అన్నారు. శుక్రవారం కుల్చుచర్ల మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ మురళీధర్ తో మండలంలో ఎన్నికల నిర్వహణ, ఎర్పాట్ల గురించి చర్చించారు. మండలంలో ఎన్నికల ఏర్పాట్లు, తీసుకుంటున్న ముందస్తు జాగ్రత్తల గురించి తహసీల్దార్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్నికల ఏర్పాట్లు సక్రమంగా జరుగాలని, పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అన్ని సౌకర్యాలు ఉండేవిధంగా చూడాలని తహసీల్దార్ కు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల గురించి వివిధ సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెర్ప్ - డి.ఆర్.డి. అడివెనల్ పీడీ సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కుల్చుచర్ల మండలం ఎంపీపీ

★ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, డిసిసి అధ్యక్షుడు రాం మోహన్ రెడ్డి



కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ కుల్చుచర్ల మండలం ఎంపీపీ సత్య హరిచంద్ర

పరిగి మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) పరిగి నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఉమ్మడి కుల్చుచర్ల ఎంపీపీ సత్య హరిచంద్ర శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి పిసిసి అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, డిసిసి అధ్యక్షుడు రాం మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా కులక చర్ల మండలం ఎంపీపీ సత్య హరిచంద్ర మాట్లాడుతూ... బీఆర్ఎస్ పార్టీలో తనకి తగిన ప్రాధాన్యం ఇవ్వడం లేదని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గిరిజనులకు ఇచ్చిన ఒక్క హామీ కూడా నెరవేర్చలేదని, గిరిజన ప్రజలను మోసం చేసిన కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే మహేష్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వనికి తగిన గుణపాఠం చెప్పామని, గిరిజనులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇందిరమ్మ ఇచ్చిన ఇల్లు, భూములు ఇందిరమ్మ చేసిన అభివృద్ధి తప్ప కెసీఆర్ ప్రభుత్వం గిరిజనులకు చేసిందేమీ లేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే గిరిజనులకు సరైన న్యాయం జరుగుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి డాక్టర్ టి. రామ్మోహన్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీ



రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకుంటున్న ఎంపీపీ సత్య హరిచంద్ర తో గలిపిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం డి.ఎం.కె. అధ్యక్షుడు బీఆర్ఎస్ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి అన్ని వర్గాల ప్రజలు అండం గా ఉండాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ వల్లనే అన్ని వర్గాల ప్రజల ఆకాంక్షల నెరవేరుస్తాయని తెలిపారు. రాజీయే కాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని ప్రతీతి ఒక్కరూ కలిసి వచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తేవడానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. పార్టీలో చేరిన ఎంపీపీ సముచిత స్థానం కల్పిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిగి మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు పి.చంద్రయ్య, సీనియర్ నాయకులు రవి నాయక్, న్యాయవాది సరేందర్ యాదవ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు లాల్ కృష్ణ, మండల అధ్యక్షుడు పరశురాం రెడ్డి, నరసింహ, నాయక్, పరిగి మండల వైస్ ఎంపీపీ సత్యనారాయణ, న్యాయవాది ఆనంద్ గౌడ్, బాలముకుందం, నరసింహులు, మాధవ్ రెడ్డి, శివరాం నాయక్, రాములు నాయక్, శౌరయా నాయక్, విట్ల నాయక్, యిజాన్ రామకృష్ణారెడ్డి, సర్పంచులు లక్ష్మి శేఖర్, గోపాల్ నాయక్, ఎంపీటీసీ రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బలహీన వర్గాల నేతలపై నిందలు వేస్తే సహించేది లేదు

- ప్రలోభాలకు లొంగే వ్యక్తులం కాదు
- మార్పు కోసమే కాంగ్రెస్లోకి..
- మేడ్చల్ గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగువేస్తాం
- కార్పొరేటర్ రాసాల వెంకటేశ్ యాదవ్



తీసుకున్నా చరిత్ర తమది కాదని అసలు ప్రలోభాలకు లొంగే వ్యక్తులం కాదని అన్నారు. గతంలో మేయర్ సీటు ఇప్పించినందుకు, డిప్యూటీ మేయర్ ఇప్పించినందు మీారు డబ్బులు తీసుకున్నారని నేను ఒక్క రూపాయి కూడా అశించలేదని దీనిపై ప్రమాణం చేయడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉన్నారా అంటూ సవాలు చేశారు. బలహీన వర్గాల నేతలపై ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడడం సరికాదని మేం వ్యక్తిత్వం ఉన్నవాళ్లమని అత్యగౌరవాన్ని అమ్ముకునే స్థితిలో లేమన్నారు. బోడుప్పల్ గ్రామా వాసికి మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసే అవకాశం ఇచ్చిన సోనియా గాంధీ ఋణం తీర్చుకుంటామని మేడ్చల్ గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగువేసి తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియా గాంధీకి బహుమతి అందిస్తామని అన్నారు. బోడుప్పల్ కార్పొరేషన్ తో పాటు అన్ని ప్రాంతాలలో తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం కోసం కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బీ. ఖాన్ కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్, కార్పొరేటర్ బింగి జంగయ్య యాదవ్, నాయకులు గుర్రాల వెంకటేశ్ యాదవ్, అసర్ల బీరప్ప, మహిళ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు సమత యాదవ్, గండే విశ్వం, రాపేలు ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు

- సమయ పాలన పాటించాలి
- రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి
- కీసర ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని

సందర్శించిన డి.ఎం.హెచ్.వో డాక్టర్: రఘునాథ స్వామి

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని, విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహించారని వైద్య అధికారులను జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖా అధికారి డా: రఘు నాథ స్వామి ఆదేశించారు. శుక్రవారం మేడ్చల్ మల్లాదిగిరి జిల్లాలోని కీసర ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆయన సందర్శించారు. ఇక్కడ డి.ఎం.హెచ్.వో, నాన్-కమ్యూనికేబుల్ డిసీజెస్, యాంటినాటల్ కేర్, ఫార్మసీ, స్టాక్ రిజిస్ట్రలను పరిశీలించి, ధృవీకరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్: డి. రఘునాథ స్వామి మాట్లాడుతూ... నాన్-కమ్యూనికేబుల్ డిసీజెస్ ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ, నిర్ధారణ, నిర్వహణ కోసం అవసరమైన ప్రమాణాలను పాటించాలన్నారు. సాధారణ డెలివరీలను ప్రోత్సహించాలన్నారు. సిజేరియన్ సెక్షన్ డెలివరీలను తగ్గించాలన్నారు. సరియైన రికార్డ్ కీపింగ్, ఆన్లైన్ అప్డేట్లను నిర్ధారించి, అప్డేట్ చేసి, ఇన్ఫెంజి, నాన్-కమ్యూనికేబుల్ డిసీజెస్, యాంటినాటల్ కేర్ స్క్రీనింగ్లను మెరుగుపరచాలని



సూచించారు. మెడికల్ అధికారులు, సిబ్బంది అందరూ తప్పనిసరిగా సమయ పాలన పాటించాలని డా: రఘునాథ స్వామి ఆదేశించారు.

చేవెళ్లలో బీజేపీ జెండా ఎగరడం ఖాయం



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : చేవెళ్లలో బీజేపీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. షాబాద్ మండలంలోని కుమ్మరిగూడ, నరేంద్రగూడ, షాబాద్, గోపిగడ్డ, శంకర్ పల్లి మండలంలోని పర్వేద, ఎల్లోండగూడ గ్రామాల నుంచి వివిధపార్టీలకు చెందిన నాయకులు పెద్ద ఎత్తున బీజేపీలో చేరారు. అనంతరం చేవెళ్లలో విలేకర్ల సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ మాట్లాడుతూ... చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలో బీజేపీ దూసుకుపోతుందన్నారు. గతంలో చేవెళ్లలో 3వ స్థానంలో ఉన్న బీజేపీ ఇప్పుడు మొదటి స్థానంలో ఉన్నామని చెప్పారు. బీజేపీ ప్రభంజనం సృష్టించబోతుందని తెలిపారు. బాత్ స్నాయిల్ పార్టీ పటిష్టంగా ఉందని, బీజేపీ అభ్యర్థి రత్నంకు బాత్ స్నాయిల్ ప్రోత్సాహం అందిస్తుందన్నారు. కేసీఆర్ పాలనపై వ్యతిరేకత తీవ్రంగా ఉందని, ఉద్యోగులు, నిరుద్యోగులు, ఆర్థిక ఉద్యోగులు, పోలీసులు వ్యతిరేకంగా ఉన్నారని చెప్పారు. ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. ప్రతి గ్రామం నుంచి బీజేపీలోకి పెద్ద ఎత్తున వస్తున్నారన్నారు. అందరం కలిసి కె.ఎన్ రత్నంను గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని తెలిపారు. పాత, కొత్త అని తేడా లేకుండా కార్యకర్తలు సమీక్షిగా అభ్యర్థి కోసం కష్టపడి పని చేస్తున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు దబ్బులు వస్తే దబ్బులు తీసుకుని బీజేపీకి ఓటు వేయాలని సూచించారు. 90శాతం కేసీఆర్ పై వ్యతిరేకత ఓట్లు ఉన్నాయని, ఈ ఓట్లు బీజేపీకి లాభం చేకూరుతుందన్నారు. చేవెళ్లలో ఎట్టి పరిస్థితిలో బీజేపీని

- 90శాతం కేసీఆర్ పాలనపై వ్యతిరేకత
- ప్రజలకు నమ్మకం లేని కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టో
- మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



గెలుపించుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ పరిధిలో 7నియోజకవర్గాల్లో మెజార్టీ స్థానాలను బీజేపీ కైవసం చేసుకుంటుందన్నారు. ప్రధాని మోడీ మాట ఇస్తే తప్పక నేరవేరుస్తారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభావం తగ్గిందని, కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లా మేనిఫెస్టోపై ప్రజలకు నమ్మకం లేదని, త్వరలో బీజేపీ ప్రజలకు ఉపయోగపడే మేనిఫెస్టో అమలు చేయనుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఈనెల 19న జాతీయ అధ్యక్షులు జేపీ నడ్డా చేవెళ్లకు రానున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క నర్సింహారెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు కంజర్ల ప్రకాష్, నాయకులు జంగారెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, అనంతరెడ్డి, జనార్ధన్ రెడ్డి, బుచ్చిరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

యువతను రాజకీయంగా ప్రోత్సహిస్తున్న బీఆర్ఎస్

-రాష్ట్రానికి కేసీఆర్ పాలన శ్రీరామరక్షా -టీఆర్ఎస్ పై రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చటాలి దశరథ్



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : యువతకు రాజకీయంగా ప్రోత్సాహం అందిస్తున్న ఏకైక పార్టీ బీఆర్ఎస్ అని టీఆర్ఎస్ పై రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చటాలి దశరథ్ అన్నారు. శుక్రవారం చేవెళ్లలో విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... యువతను రాజకీయంగా ప్రోత్సహిస్తూ అన్ని రంగాల్లో అవకాశాలు కల్పిస్తున్న పార్టీ బీఆర్ఎస్ అని తెలిపారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలతో ప్రజలకు ఎలాంటి లాభం లేదన్నారు. బీ ఫాంటు అమ్ముకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు సమ్మేల్చితే

లేరన్నారు. బల్ల సుమాన్, గెల్లు శ్రీనివాస్ లాంటి వ్యక్తులను నాయకులుగా మలచిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కిందన్నారు. కేసీఆర్ పాలన రాష్ట్రానికి శ్రీరామరక్ష అని తెలిపారు. ప్రజలను మోసం చేస్తున్న పార్టీలకు ఓటు అడిగే అర్హత లేదన్నారు. చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలో పార్టీలు మారే నాయకుల గురించి, కేసులున్న నాయకుల గురించి ప్రజలు గుర్తించుకోవాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య హయాంలో నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో ముందుకు సాగుతుందన్నారు. ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్యను భారీ మెజార్టీతో గెలుపించుకోవాలని సూచించారు. అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటేసి గెలిపించాలన్నారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తేనే రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తుందని చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో టీఆర్ఎస్ కీలక పాత్ర పోషించిందన్నారు. చేవెళ్ల గడ్డపై బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరేసేందుకు టీఆర్ఎస్ కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి నరేందర్ గౌడ్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ బి. నర్సింలు, టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మహేశ్వర్ రెడ్డి, శాంతకుమార్, లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి, నియోజకవర్గం మాజీ యూత్ అధ్యక్షులు రాఘవేందర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ వెంకటేష్ ముదిరాజ్, మాజీ డైరెక్టర్ అబ్దుల్ గని తదితరులు ఉన్నారు.

కొత్తబ్రాహ్మణపల్లి చర్చిలో ఎమ్మెల్సీ కసిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ నేతల ప్రార్థనలు

మాజీ ఎంపిపి దుగ్గింపూడి మరెడ్డి, మండల కోఆప్షన్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఘనసత్కారం

మాడ్చల, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): మాడ్చల మండలం కొత్తబ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలోని చర్చిని కల్వకుర్తి అసెంబ్లీ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి, మహబూబ్ నగర్ శాసనమండలి సభ్యులు కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, సిద్దబ్బుని ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు దాక్షర్ చల్లా వంశీచంద్రరెడ్డి, టిపిసిసి ముఖ్య అధికార ప్రతినిధి రాగూర్ బాలాజీసింగ్, మాడ్చల జడ్పిటిసి గౌరవరం ప్రభాకర్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భట్టు కిషన్ రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షులు యాచారం వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, ఎంపిపి గౌరవరం పద్మా రెడ్డి, ఎంపిటిసిల ఛోరమ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త పాండుగౌడ్, ఆర్కాపల్లి సర్పంచ్ ఏర్పల జంగయ్య, బ్రాహ్మణపల్లి సర్పంచ్ పులికంటి లక్ష్మయ్య, మాడ్చల మాజీ సర్పంచ్ సూధిని సునితాకొండలరెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు సూధిని శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి గురువారం రాత్రి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చి ఫాదర్ ప్రతాపరెడ్డి, ఫాదర్ అల్లం ఆరోగ్యరెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రార్థనల్లో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపిపి మరెడ్డి, మండల కోఆప్షన్ సభ్యులు జోజిరెడ్డిలు మాట్లాడుతూ పాలక ప్రభుత్వాల అసమర్థ విధానాలతో విసుగుచెందిన అన్నివర్గాల ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను ఆధరిస్తున్నారని, ఈ దిశా ఎన్నికల్లో ప్రజలందరి ఆధారాభిమానంతో కల్వకుర్తిలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందడంతో పాటు టిపిసిసి అధ్యక్షులు ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



ఎర్పాటుకావడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్త బ్రాహ్మణపల్లి సర్పంచ్ జోజిమ్మ, మాజీ సర్పంచ్ మంగమ్మ, మండలంలోని వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మణికోండలో జోరుగా కాంగ్రెస్ ప్రచారం..



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మణికోండ మున్సిపల్ లోని కౌన్సిలర్ పద్మారావు ఆధ్వర్యంలో నెక్కాపూర్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారం జోరుందుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కస్తూరి నరేందర్ ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీతో తెలంగాణ అత్యంత భారీగా అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణికోండ మున్సిపల్ ప్రసిడెంట్ జితేందర్, వైస్ ప్రసిడెంట్ ధనరాజ్ సింగ్, హజీ, రవికాంత్, రాజు, ప్రభావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం సుష్మమహేందర్ రెడ్డి



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : శంషాబాద్ మున్సిపల్ లోని 13వ వార్డులో మున్సిపల్ చైర్మన్ సుష్మమహేందర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కి మద్దతుగా ఇంటింటికి తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... అభివృద్ధి జరగాలంటే అది కేవలం బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే సాధ్యమౌతుంది ప్రతిపక్షాల మాటలు నమ్మకుండా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారుగుర్తుకు మీ ఓటేసి ప్రకాశన్నను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవాలని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ బండి భాగ్యలక్ష్మి శ్రీకాంత్ యాదవ్, మహిళా నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

హమీలు నెరవేర్చని బీఆర్ఎస్ కి ఎందుకు ఓటేయాలి తొకల



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : హమీలు నెరవేర్చని బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎందుకు ఓటేయాలని రాజేంద్రనగర్ బీజేపీ అభ్యర్థి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శంషాబాద్ మండల పరిధిలోని మల్కారం, కవేలిగూడ, రామాంజూపూర్, బోటిగూడ, తాండ, నల్లూపల్లి, కప్పగూడ గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ... హమీలు నెరవేర్చని బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎందుకు ఓటేయాలని ప్రశ్నించారు. మీ అసర కార్యకర్తలకు ఎన్నీ బంధులు ఇచ్చినందుకా..? కార్యకర్తలకు తొత్తులకు పదకాలు లబ్ధి చెందినందుకా..? డబుల్ బెడ్ రూం ఇవ్వనందుకా..? నియామకాలు చేపట్టనందుకా..? బీఆర్ఎస్ గూండాల ఆగడాలు పెరిగినందుకా..? ఎందు ఓటేయాలి చెప్పాలన్నారు. స్థాని ఎమ్మెల్యే 15 ఎళ్లుగా శంషాబాద్ ఏం అభివృద్ధి చేశాడని మరోసారి ఓటేయాలి చెప్పాలన్నారు. ప్రజలార మరోసారి బీఆర్ఎస్ కి ఓట్లేనే శంషాబాద్ ను అమ్మోస్తానని ఆయన అన్నారు. ప్రజలార నిజాయితీ ప్రభుత్వం కావాలంటే బీజేపీ ఓటేసి గెలిపించాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంషాబాద్ బీజేపీ అధ్యక్షులు చిటికెల వెంకటయ్య, చంద్రయ్య, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాధవరెడ్డి, సర్పంచ్ కోమల నర్సమ్మ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు భారీగా పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డి కార్నర్ సమావేశానికి భారీగా తరలిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



రేవంత్ రెడ్డి కార్నర్ సమావేశానికి బయలుదేరి వెళ్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బొంబాయి పేట్, మేజర్ న్యూస్, (నవంబరు 17): బొంబాయి పేట్ మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం జరిగిన టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు ఏ.రేవంత్ రెడ్డి కార్నర్ సమావేశానికి మండలంలోని వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు భారీగా తరలి వెళ్లారు. మెట్లకుంట గ్రామానికి చెందిన పార్టీ కార్యకర్తలు భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జయక్రిష్ణ, టౌన్ ప్రెసిడెంట్ దశరథ్ యాదవ్, మాజీ ఎంపీటీసీలు నర్సిములు నాయుడు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి హాజీ బాబా అధ్యక్షులలో సమావేశానికి హాజరయ్యారు. దప్పులు, వాయిద్య మేళాలతో మహిళలు సైతం రేవంత్ అన్న వస్తున్నాడంటూ సమావేశానికి భారీగా హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు శశాంక రెడ్డి, మాజీ పీవీసీఎస్ చైర్మన్ మల్లేశ్ నాయుడు, రాములు, సాపుకారి చిన్న సత్యయ్య, దోమ వెంకటయ్య, పి.వెంకటయ్య, వినోద్, అంజిలయ్య, నార్యానాయక్, హనుమంతు నాయక్, రవి నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు

బొంబాయి పేట్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబరు 17): టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో మెట్లకుంట గ్రామానికి చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ లో చేరారు. శుక్రవారం బొంబాయి పేట్ మండలంలో జరిగిన కార్నర్ సమావేశంలో రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో వారు పార్టీలో చేరగా వారిని కండువాలతో ఆహ్వానించారు. మెట్లకుంట గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ మంగలి అనంతయ్య, సీనియర్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు విష్ణుకుమార్ రెడ్డి, రఘుపతి రెడ్డి, మాజీ వార్డు సభ్యులు హాజీ మలంగాబాబా, మంగలి వెంకటయ్య తదితరులు కాంగ్రెస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జయక్రిష్ణ; మాజీ ఎంపీటీసీ నర్సిములు నాయుడు, టౌన్ ప్రెసిడెంట్ దశరథ్ యాదవ్, శశాంక రెడ్డి, హాజీబాబా, పీవీసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ బి.మల్లేశ్ నాయుడు, సాపుకారి చిన్న సత్యయ్య, కొత్తూర్ రాములు, దోమ వెంకటయ్య, పి.వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మంత్రి ప్రసాద్ కుమార్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి

★ కొర్ర సురేష్ నాయక్



ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు మోమినపేట్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి చెందారని అత్యధిక మెజార్టీతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మాజీ మంత్రి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ గెలవడం ఖాయం అని కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు కొర్ర సురేష్ నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని కాస్సాబాద్ గ్రామంలో ప్రసాద్ కుమార్ కు మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆరు గ్యారెంటీ పథకాలను ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాయని అన్నారు. చేతి గుర్తుకు ఓటిసీ ప్రసాద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు సంధ్ర బాగయ్య, మాణిక్ రెడ్డి, పాండు, పట్టి, తలారి, ఏనురత్నం, నారాయణ, శంకర్, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనాథలైన యాటకుమార్ ముగ్గురు పిల్లలకు రూ.లక్ష ఆర్థిక సాయం అందించిన జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ దర్గా దయాకర్ రెడ్డి

ఘట్ కేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్, 17): అనాథలైన ఉమ్మడి మండలం మాజీ ఎంపిపి యాట కుమార్ ముగ్గురు పిల్లలకు మేధల్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ దర్గా దయాకర్ రెడ్డి శుక్రవారం లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించారు. మండలంలోని కొర్రములకు చెందిన మాజీ ఎంపిపి యాటకుమార్ గత కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందగా, అనారోగ్యంతో భార్య గత సంవత్సరం మరణించింది. దీంతో ముగ్గురు పిల్లలు అనాథలుగా మారారు. దీనితో స్థానికుల వినతి మేరకు ముగ్గురు పిల్లల పేరు మీద ఒక్కొక్కరి పేరు మీద 25వేలు, కుమార్ తల్లి పేరు మీద 25వేలు మొత్తం లక్ష ఆర్థిక సహాయాన్ని స్థానిక సర్పంచ్ ఓరుగంటి వెంకటేశ్వర్లుతో కలిసి అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మంత్రి సహకారంతో ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగిందని, రానున్న బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ద్వారా వివిధ సంక్షేమ పథకాల ద్వారా లబ్ధి చేకూర్చే విధంగా కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోయిస్ వల్ల మాచ్యేట్

ఉప్పెనలా సాగుతున్న ప్రచారం

★ అడుగుడుగునా జననీరజనం



వికారాబాద్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): వికారాబాద్ మున్సిపల్ లోని వార్డు నెంబర్ 20 రాజీవ్ గృహకల్ప కాలనీలో వికారాబాద్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, మున్సిపల్ ఛోర్ లీడర్ అర్ధ. సుధాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో గడప గడపకు కాంగ్రెస్ గ్యారంటీ కార్డు అనే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వార్డు లోని ప్రతి గడపకు వెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీ స్టీంలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో వార్డు కౌన్సిలర్ మురళి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్యనారాయణ, రమేష్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బాలల దినోత్సవం



దోమ, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): నేటి బాలల దినోత్సవం విద్యార్థులు, విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలని అధిరోహించాలని పాఠశాల అధ్యాపకుల బృందం తెలిపారు. బుధవారం వికారాబాద్ జిల్లా, దోమ మండల పరిధిలోని రాకొండలో మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులతో కలిసి విద్యార్థిని, విద్యార్థులు బాల దినోత్సవంను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... చదువుతో పాటు విద్యార్థులు సంస్కృతి సాంప్రదాబద్ధమైన కళను నేర్చుకోవాలని అన్నారు. బాల బాలికలు చదువుతోపాటు వివిధ రంగాల్లో రాణించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కృషి చేస్తుందని వాటిని సద్వినియోగం చేసుకొని ఉన్నత శిఖరాలకు రాణించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ లో చేరిన వివిధ యువజన సంఘాల సభ్యులు, మహిళలు ఘట్ కేసర్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్, 17): ఘట్ కేసర్ పట్టణంలో వివిధ యువజన సంఘాల సభ్యులు, మహిళలు మాజీ సర్పంచ్ అబ్బసాని యాదగిరి యాదవ్ అధ్యక్షులలో మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మామిళ్ల ముత్యాల యాదవ్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. చేరిన వారిలో ముఖ్యుల్లో బీఆర్ఎస్ ఎస్సీ సెల్ ప్రధానకార్యదర్శి ఇరిటం శ్రీనివాస్, సర్దార్ పట్టి యూత్ సభ్యులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు కె.మల్లేష్, కె.రవీందర్, మాజీ వార్డు సభ్యుడు రహీం, నాయకులు ఉల్లి అంజనేయులు యాదవ్, ఎం.వి.ఖయ్యూం, సగ్గు అనిత, సార్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ (జనశైతన్య), మున్సిపల్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బి.నంజీవరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కమిటీ డైరెక్టర్ దేశగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్, వార్డు సభ్యులు జువ్వ స్వామి, పర్వాబి బాబు, మాజీ సర్పంచ్ బైసగారి నాగరాజు, నాయకులు తరిణి మహేంద్రవారి, కుర్ర ఆసంద్, దళిత సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి అడ్డుపడే వారిని కాకుండా... అభివృద్ధి చేసే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మాజీ మంత్రి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను గెలిపించుకుందాం

★ మున్సిపల్ చైర్మన్ మంజుల రమేష్



కాంగ్రెస్ పార్టీ పథకాలను వివరిస్తున్న చైర్మన్ మంజుల వికారాబాద్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): వికారాబాద్ మున్సిపల్ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు తేవడం చేత కాని ఎమ్మెల్యే ఆసంద్, కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్ ఉంటే నిధులు కేటాయించవద్దు అంటూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి, మాజీ మంత్రి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామని కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి, వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్ పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పట్టణ అధ్యక్షుడు సుధాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో మున్సిపల్ పరిధిలోని 10వ వార్డు అసంతగిరిపల్లి, 20వ వార్డు చెంచుపల్లి, అసంతగిరిపల్లి తండాలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి కాంగ్రెస్ పార్టీ విడుదల చేసిన 6 గ్యారెంటీ కార్డులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ చిగుళ్లపల్లి రమేష్ కుమార్, స్థానిక కౌన్సిలర్లు దేవి రెడ్డి నాయక్, మురళి, చందర్ నాయక్, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ ముక్కాపూర్ పరీష్, నాయకులు హసీద్, స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు నిరుపేదలకు అంద

- మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి
- కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీగా చేరికలు



శామిర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలతో నిరుపేదలకు మేలు జరుగుతుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. మూడు నిలవలపల్లి మండలం లక్ష్మీపూర్ గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ ఉపసర్పంచ్ గోటి నర్సింబు, బిఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ ఉపాధ్యక్షుడు సింగం నర్సింగ్ రావు, ముదిరాజ్ సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు మాదమైన సత్యనారాయణ, గ్రామ సీనియర్ నాయకుడు మర్యాళ వెంకటేశం గుప్తా, గ్రామ యువ నాయకుడు కొమ్ము వేణు గోపాల్ శుక్రవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంసీ పల్లి మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బండి జగన్నాథం, ఎంసీ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు, లక్ష్మీపూర్ గ్రామ ఉపసర్పంచ్ కటికెల వైద్యనాథ్, మరియు మండల సీనియర్ నాయకులు నేమురి విష్ణు గౌడ్, మండల కోశాధికారి వీరేశం గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిచ్చెన్నగారి లక్ష్యారెడ్డికి బేగంపేట్ , తిమ్మాపూర్ ఘన స్వాగతం పలికిన గ్రామస్తులు



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్(నవంబర్ 17); ఇంటింటి ప్రచారంలో గ్రామస్తులందరూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి లక్ష్యారెడ్డికి బ్రహ్మారథం పట్టారు. గజమాలతో స్వాగతం పలికారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని కందుకూరు మండలం బేగంపేట్ , తిమ్మాపూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున బరిలో దిగిన కిచ్చెన్న గారి లక్ష్యారెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం చేయడానికి వెళ్ళిన సమయంలో గ్రామస్తులు పూల దండలు గజమాలతో ఘనస్వాగతం పలికారు. గ్రామంలో ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడిన కిచ్చెన్న గారి లక్ష్యారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించి అమ్ముడుపోయిన మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఏం చేసింది రైతుబంధు వచ్చిందా బంగారు తెలంగాణ వచ్చిందా అంటే రాలేదు అంటూ గ్రామస్తులు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. కెసిఆర్ ఇచ్చిన మాట తప్పాడు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎందుకు ఓటు వేయాలంటే మీకు గతంలో ఇచ్చిన భూములను కెసిఆర్ లాక్కోవడానికి చూస్తున్నాడు అలా కాకూడదు అంటే కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించండి ఆ భూములను మీ సొంతం చేస్తూ పక్కా రిజిస్ట్రేషన్ చేయస్తాము అని ఆయన తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆర్ గ్యారంటీ లను హామీలను ప్రజలకు ప్రచారంలో వినిపింపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మాట ఇచ్చిందంటే పక్క అమలు చేస్తామన్నారు. నియోజకవర్గంలోని మిర్చేట్ లో ఎండరో కార్పొరేటర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నందుకు ప్రజలందరూ ఖాసీ మెజార్స్ తో గెలిపిస్తారని ఆయన అన్నారు. ఒకసారి అవకాశం కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇవ్వండి నిరుపేద కుటుంబాన్ని ఎల్లవేళ ఆదుకుంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు

- ★ ఆరు గ్యారంటీలు ప్రజలకు తెలియజేశారు
- ★ ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలన్నారు
- ★ కె. లక్ష్యారెడ్డి కి గజమాలతో గ్రామస్తులు స్వాగతం పలికారు



జడ్పీటీసీలు, వార్డ్ నెంబర్లు, మహిళా అధ్యక్షురాలు మహిళలు కాలనీవాసులు గ్రామస్తులు గ్రామ పెద్దలు, అభిమానులు యువకులు వివిధ ప్రధాన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి బిజెపి సర్పంచ్ల పై అసత్య ప్రచారాలు చేయడం సబబు కాదు : సర్పంచ్ మాసారం చంద్రయ్య గౌడ్



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): బిజెపి సర్పంచ్ లు ఉన్న గ్రామాలకు నిధులు ఇవ్వకుండా సర్పంచులు తమను సంప్రదించలేదని అసత్య ప్రచారాలు సబబు కాదని మాణిక్యమ్మ గూడ సర్పంచ్ మాసారం చంద్రయ్య గౌడ్ పేర్కొన్నారు . శుక్రవారం ఆయన పత్రిక ప్రకటనలో తెలుపుతూ.. ఆసెంట్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో బాగంగా గురువారం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాణిక్యమ్మగూడ గ్రామంలో ప్రచారంలో భాగంగా మాణిక్యమ్మగూడ గ్రామ సర్పంచ్ చంద్రయ్య మంత్రిగా నన్ను ఇప్పటిదాక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సమస్యల గురించి అడగలేదని, నన్ను సంప్రదించలేదని తనపై అబద్ధపు విమర్శల మాటలకు గ్రామ సర్పంచ్ చంద్రయ్య గౌడ్ స్పందిస్తూ మన మహేశ్వరం మండల నియోజకవర్గ వివిధ గ్రామాల సర్పంచులందరం కలిసి స్థానిక మంత్రి సబితారెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ అనితారెడ్డిలను దాదాపుగా 10 ,15 సందర్భాలలో కలిసి గ్రామాలలో ఉన్న సమస్యల గురించి ప్రస్తావించి కనీసం పట్టించుకున్న పాపాన పోలేరు అని వాపోయారు . సబితారెడ్డి మీరు మా గ్రామంలో ఉన్న మన భారత రాజ్యాంగం రచించిన మహనీయులు దాబి'ఆర్ అంబేద్కర్ సాక్షిగా మరియు మా గ్రామ ప్రజాసేవకు సమీక్షలో నేను మాతో చర్చకు సిద్ధం మీరు

సిద్ధమా మీకు మమ్మల్ని విమర్శించే హక్కు లేదన్నారు. మీరు రాష్ట్రంలో ఇంత పెద్ద బాధ్యతలో ఉంటే ఇలాంటి మాటలు, వ్యాపార రాజకీయాలు చేస్తుండడం మీ విధేయతకి వదిలేస్తున్నామని అన్నారు. ముఖ్యంగా నేను మా గ్రామంలో చేస్తున్నటువంటి వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సహాయ సహకారాలకు మా గ్రామ ప్రజల నుంచి మాకు వచ్చే మంచి స్పందన చూసి ఓర్వలేక ఇలాంటి అశాసనాలు చేస్తున్నారని గత ఎన్నికల్లో మీరు ఏగుర్తు పట్టి పోటీ చేసి గెలిచి ఆ తర్వాత మీరు మీస్వార్థం కోసం పార్టీలు మారడం అది మికే సాధ్యం.. అలా మాకు ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా మేము నమ్ముకున్న బిజెపి పార్టీ సిద్ధంతాల కోసం, మమ్మల్ని నమ్ముకున్న మా ప్రజల పక్షాన వారి ఆశయాల కోసం మాత్రమే మేము నిలిచి పోరాడుతున్నామని అన్నారు. కానీ మీ లాగ నమ్ముకున్న ప్రజలను మోసం చేస్తూ భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తూ అధికారం చలాయించటం మాకు రాదని, మా గ్రామ ప్రజల పక్షాన పోరాడటం నా బాధ్యతగా అడుగుడుతున్న అసలు మా గ్రామంలో అర్హతల పేదల సంక్షేమం కోసం మీరు ఎంత మందికి డబుల్ బెడ్ రూములు దళిత బిసి బంధులు ఇచ్చినారన్నారు. మా గ్రామ దళిత, బీసీ ప్రజాసేవకు పక్షాన నేను మా గ్రామ ప్రధాన పౌరుడిగా నా యొక్క బాధ్యతగా నేను మిమ్మల్ని అడుగుతున్న మా గ్రామంలో ఉన్న దళిత పేదలు జుట్టు పెంటయ్య, మేటి కుమార్, జుట్టు జంగయ్య, జుట్టు యాదయ్య, జుట్టు దేవయ్య, చేగూరు బుజ్జమ్మ, పుష్పమ్మ, జెన్నపల్లి రమేష్, వడ్డెమోని పెద్ద దావీదు, ఎర్ర రాంచంద్రి, ఎర్ర దర్శన్, జుట్టు దాసు, ఎర్ర ప్రమీల, శంకరయ్య, నర్సింహ, జెన్నపల్లి లక్ష్మమ్మ, ఇంకా సంక్షేమ పథకాలు అందక ఇబ్బందులు ఎదురొంటున్న దళిత సమాజం పట్ల మీరు చూపిస్తున్న సవతి ప్రేమ మా మాణిక్యమ్మగూడ గ్రామ ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. దీనికి ప్రతి చర్యగా భారతీయ జనత పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ ని భారీ మెజార్స్ తో గెలిపించి మీకు తగిన బుద్ధి గుణపాఠం చెప్పడానికి మా గ్రామ ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారు అని ఆయన అన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయండి

- షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్



కొత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): కొత్తూరు మండలం తీగాపూర్ గ్రామంలో శుక్రవారం ముమ్మరంగా బిఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఎంపిటిసి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వై. అంజయ్య యాదవ్ హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ఓట్లు వేయాలని కోరారు. అనంతరం పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలతో కలిసి భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ ఎమ్మెల్యే శ్రీలత సత్వనారాయణ, తీగాపూర్ సర్పంచ్ రమాదేవి రమేష్ , మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ నగర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణ యాదవ్, నాయకులు సాయిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజెపి సీలో అధికారులతో సమావేశమైన కమిషనర్ శరత్ చంద్ర



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో ఓటర్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ బీ.శరత్ చంద్ర అన్నారు. శుక్రవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధారణ ఎన్నికలు 2023 లో భాగంగా ఓటర్ ఇన్ఫర్మేషన్ సీలీప్ పంపిణీపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ.. ఓటర్ ఇన్ఫర్మేషన్ సీలీప్ పంపిణీని బాత్ లెవల్ ఆఫీసర్ నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. బీఎల్ఓలు స్వయంగా ప్రతి ఇంట్లోకి వెళ్లి సంబంధిత ఓటర్లకు మాత్రమే ఓటర్ ఇన్ఫర్మేషన్ సీలీప్ ను ఇవ్వాలన్నారు. మరణించిన, మైగ్రేట్ అయిన ఓటర్ సమాచారాన్ని సేకరించి సంబంధిత సూపర్ వైజర్లు ఆఫీసర్లకు ఇవ్వాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో స్లిప్ పంపిణీ కార్యక్రమంపై నవంబర్ 22 వ తేదీ సాయంత్రం వరకు పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్ గడ్డపై వీర్లపల్లి విజయం ఖాయం

కొత్తూర్ మండలంలో గడప గడపకు కాంగ్రెస్ లో ప్రజలకు కాంగ్రెస్ 6 గ్యారంటీలు వివరించిన మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హరినాథ్ రెడ్డి



కొత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): పాలక ప్రభుత్వాల అసమర్థ విధానాలతో విసుగుచెందిన అన్నివర్గాల ప్రజలు ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు పట్టం గట్టునున్నట్లు కొత్తూర్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గొంగళ్ళ హరినాథ్ రెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని ఏ గ్రామానికి వెళ్ళినా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి ప్రజలంతా సీరాజనాలు పలుకుతున్నారని, ప్రజల ఆధరాభిమానాలతో షాద్ నగర్ గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేయడం ఖాయమని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కొత్తూర్ మండలం మక్కగూడతండా, గుడితండా, రేఖ్యతండా, మల్లాపూర్ తండాలో శుక్రవారం మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గొంగళ్ళ హరినాథ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గడప గడపకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే అమలుచేసే సంక్షేమ పథకాలతో పాటు తుక్కుగూడ విజయభేరి సభలో జాతీయ కాంగ్రెస్ నాయకురాలు సోనియాగాంధీ ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీలను ఆయన ప్రజలకు వివరించి కాంగ్రెస్ కు ఓటువేసి గెలిపించాలని కోరారు. అదే విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో అన్నివర్గాల అభ్యున్నతిని కాంక్షించి శుక్రవారం మెనిఫెస్టో



విడుదల చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జిల్లెల రారెడ్డి, మాజీ ఎంపిపి వేణుగోపాల్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ రాందాస్ నాయక్, ఉప సర్పంచ్ దయానంద్ గుప్త, కాంగ్రెస్ బి.సి సెల్ అధ్యక్షులు వడ్డె శేఖర్, గూడూరు గ్రామకమిటి అధ్యక్షులు సిద్ధు, మల్లాపూర్ తాండ అధ్యక్షులు నారాయణ, మాజీ ఎం.పి.టి.సి దర్శన్, మల్లాపూర్ సర్పంచ్ సాయిలు, నాయకులు రాజు నాయక్, రవి నాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, శ్రీనివాస్ నాయక్, గ్రామాల ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ ప్రభుత్వానికి పట్టం కట్టండి

● సంక్షోభ పార్టీలను ప్రారంభించండి ● బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

● దేశంలో ఎక్కడా లేని సంక్షేమ పథకాలు తెలంగాణలోనే ● 3 గంటల కాంగ్రెస్ కావాలా 24 గంటల బిఆర్ఎస్ కావాలా



కందుకూరు మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): దేశంలో ఎక్కడా లేని సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి ఎన్నుకోవాలని రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి పి సబితా ఇంద్రారెడ్డి కోరారు. కేసీఆర్ ది సంక్షేమమని, ప్రతిపక్షాలది సంక్షోభమని మంత్రి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కందుకూరు మండలంలోని మాదాపూర్, కోలన్ గూడ, గుమ్మడివెల్లి, ఆకుల మైలారం, మిర్ ఖాన్ పేట్, అన్నోజిగూడ, గూడూరు గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ... ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఎన్నికలు చాలా కీలకమైనవని, ప్రజలు బాగా ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. ఎన్నో పథకాలను అమలు చేస్తున్న కారు పార్టీ ఇటువైపు ఉంటే.. ఎన్నికలు సమీపించగానే ప్రజల ముందుకు వచ్చి మొసలి కన్నీరు కార్చే కాంగ్రెస్, బీజేపీ మరో వైపు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలను దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాలు అనుసరిస్తుంటే, కేవలం మూడు నుంచి నాలుగు గంటలు వ్యవసాయ కరెంటు ఇస్తున్న కర్షకులకే మోడల్ ను తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పడం దివాళాకారుల తనానికని దర్శనమని పేర్కొన్నారు. సాధ్యం కాని హామీలు ఇస్తూ ప్రజలను మోసం చేయాలని చూస్తున్న కాంగ్రెస్ పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. మరో వైపు సందర్భం దొరికిన ప్రతీ సారి తెలంగాణపై విషం చిమ్ముతున్న మోదీ వైఖరిని కూడా ఆర్థం చేసుకోవాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి గుండు సున్నా ఇచ్చిన మోదీ దేవుడని బి జె పి నాయకులు అంటున్నారని మండిపడ్డారు. ఇప్పటివరకు తెలంగాణలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం చేసింది కేసీఆర్ అని, ఇకముందు చేయబోయేది కూడా కేసీఆర్ నేనే పేర్కొంటూ



మళ్లీ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీని గెలిపించి కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలని చెప్పారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న రైతులకు రైతుబంధు, రైతు బీమా కార్యక్రమాల్ని ప్రారంభించి రైతుల్ని ఆదుకున్న ప్రభుత్వం కేసీఆర్ ప్రభుత్వమని పేర్కొన్నారు. రైతులకు కల్పిస్తున్న భీమా సౌకర్యం మాదిరిగానే ఇతరులకు ఐదు లక్షల కేసీఆర్ బీమా సౌకర్యాన్ని కల్పించబోతున్నారని మంత్రి పేర్కొన్నారు. తెల్లదేవున్ కార్డు కలిగిన కుటుంబాలందరికీ సన్న బియ్యం అందించబోతున్నామని మంత్రి తెలిపారు. ప్రతి పేద మహిళలకు నెలకు 3000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించబోతున్నామని, అదేవిధంగా 400 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్లను కూడా అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అసరా పెన్షన్ ను 5016 కు పెంచబోతున్నామని అన్ని వర్గాల ప్రజలు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి పట్టం కట్టాలని కోరారు. అన్ని భూములు కలిగిన రైతులకు పట్టా భూములు కలిగిన రైతుల పలే పూర్తి హక్కులను కల్పించబోతున్నామని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. స్థానికంగా ఏర్పాటుయ్యే వివిధ పరిశ్రమల్లో స్థానికులకు ఉద్యోగాలు దక్కేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని మంత్రి తెలిపారు. మహిళా సంఘాలను నియోజకవర్గాల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపిస్తే ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తామని మాజీ శాసనసభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ అధ్యక్షులు జయేందర్, జడ్పీటీసీ సభ్యుడు జంగారెడ్డి, మార్కెట్ చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, సోసైటీ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్, పార్టీ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మీ నరసింహ రెడ్డి, సర్పంచ్ లు సాయిలు, గీతేశ్వర్ గణేష్, కలమ్మ రాజు, జ్యోతి చంద్రశేఖర్, సరళమ్మ పాండు, ఇందిరమ్మ దశరథ, శ్రీలత శ్రీహరి, సురేందర్ గౌడ్, ఎంపీటీసీలు, పార్టీ నాయకులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, ఉప సర్పంచ్ లు, వార్డు సభ్యులు, సోసైటీ, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రేగడిచిల్కమర్రి యువకులు సింహం పార్టీలో చేరికలు



కొండుర్లు, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : మండల పరిధిలోని రేగడి చిల్కమర్రి గ్రామ యువకులు కోపూరు వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షులతో బాధి ఎత్తన సింహం పార్టీలో చేరారు. వారికి పార్టీ కండువలు కప్పి అహ్వానించారు. శుక్రవారం కొండుర్లు మండల పరిధిలోని రేగడిచిల్కమర్రి, ఉమ్మెంత్యాల, లాలాపేట్, గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాలమూరు విప్లవరథం రెడ్డి, మాట్లాడుతూ... ప్రజలారా ఆశీర్వాదించండి అభివృద్ధి చేస్తామని అని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతంలోని ప్రజల పద్ధతే విప్లవరథం రెడ్డి పథకాలు చేరుతాయని అన్నారు. ప్రజలందరూ సింహం గుర్తుకు ఓటు వేసి అధిక మేజరిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కే వెంకటరెడ్డి, టి సుదర్శన్ రెడ్డి, రాజుచారి, శ్రీకాంత్ చారి, సురేష్, జే ప్రీమ్ కుమార్, ఎన్ జగన్ రవి, ఎమ్ రామస్వామి, బాలరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంగన్న గెలుపును ఎవరు ఆపలేరు: మంగమ్మ శివకుమార్

తుర్కయంజాల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు కొత్త కుర్మపంకమ్మ శివకుమార్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం పార్టీ అభ్యర్థి మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి మద్దతుగా తుర్కయంజాల్ పరిధిలోని సూర్య సాయి నగర్ కాలనీ లో గడప గడపకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ప్రచారం చేశారు. రంగన్న గెలుపును ఎవరు ఆపలేరని ఆమె ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి గుడ్ల అర్జున్, మున్సిపాలిటీ ఎస్. సి సెల్ చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ చెక్క కిషన్, ఎరుకలి రవి, శామల, వాణి, లోహిత్ రెడ్డి, శ్రవణ్, సుధీర్, మల్లేష్, కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి

ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలి

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వీర్లపల్లి శంకర్



కొండుర్లు, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : కాంగ్రెస్ గెలుపే లక్ష్యంగా కార్యకర్తలు పనిచేయాలని పాడినగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వీర్లపల్లి శంకర్ అన్నారు. శుక్రవారం కొండుర్లు మండల పరిధిలోని శ్రీ రంగాపూర్, ఎల్లప్ప గూడ, అయోధ్యపూర్ తాండ కొండుర్లు, ఉమ్మెంత్యాల, లాలాపేట్ గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వీర్లపల్లి శంకర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చౌలపల్లి ప్రతాపరెడ్డి, మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలని అన్నారు. నిరంకుశ పాలనను తరిమికొట్టాలని అన్నారు. అవినీతి పాలనను పాలద్రోలాలని పిలుపునిచ్చారు. బదుగు బలహీన పేద ప్రజలు బాగుపడాలంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రావాలని తెలిపారు. పార్టీ కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ గెలుపుకోసం సైనాకుల్లా తమ బాధ్యతలను నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గడపగడపకు వెళ్లి ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను ప్రజలకు అందజేస్తామని వివరించారు. పాడినగర్ గడ్డపై వీర్లపల్లి శంకర్ గెలుపు ఖాయం అని పేర్కొన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో అభివృద్ధి సాధ్యపడాలంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రావాలని తెలిపారు. ఇతర పార్టీల మాటలు నమ్మవద్దని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరు తమ అముల్యమైన ఓటును హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి అధిక మెజారిటీతో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి, గోపర్లగౌడ్ రాములు గౌడ్, గోపాల్, యాదయ్య, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17): మహిళా సంఘం నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపును కాంగ్రెస్ శుక్రవారం వైస్ ఎంపీపీ గంగుల శమంతా ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లా మైనారిటీ జనరల్ సెక్రటరీ యండి అష్టల్ బేగ్ అధ్యక్షులతో నేడునూరు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బద్దల మల్లయ్య యాదవ్, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు గంగుల నిఖిత రాకేష్ రెడ్డి మహిళా సంఘం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కెవెల్ ఆర్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరారు. మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీల అవినీతి పాలనను అరికట్టడానికి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బండగ్ పేట్ మేయర్ చిగిరింతు పారిజాత సర్పంచ్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీ ఛీఫ్ లీడర్ ఏనుగు జంగారెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విస్తావత్ ఆంజనేయులు నాయక్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పరికుప్పల బాబు, సీనియర్ నాయకులు ఇంద్రకంఠి రాకేష్ గౌడ్, వార్డు సభ్యులు ఎగిరెడ్డి నర్సింహ, గడిగే రాములు గౌడ్, సిల్వేరు పరమేశ్వర్, అంకగాళ్ల దర్శన్, యండి శైబాజ్ బేగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గం కార్యదర్శిగా డిల్లీ శ్రీధర్



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (నవంబరు 17): కందుకూరు మండలంలోని లేమూరు గ్రామానికి చెందిన డిల్లీ శ్రీధర్ మహిళా సంఘం నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యదర్శిగా నియమించారు. శుక్రవారం మంత్రి సబితా ఇంద్ర రెడ్డి చేతుల మీదుగా నియామక పత్రం అందుకున్న శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ... నా పైన నమ్మకంతో పదవి ఇచ్చినందుకు సబితా ఇంద్రారెడ్డికి ఎల్లవేళలా ఋణ పడి ఉంటానని సబితా ఇంద్ర రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేస్తానని ఛాన్ మెజారిటీ తో గెలవడం ఖాయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కందుకూరు మండల జడ్పీటీసీ బొక్క జంగారెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు మన్నే జయేందర్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సురసాని సురేందర్ రెడ్డి, సోసైటీ చైర్మన్ దేవరెడ్డి చంద్ర శేఖర్, నియోజకవర్గం ఉపాధ్యక్షులు గంగాపురం లక్ష్మీ నరసింహారెడ్డి, అనేగోని అంజయ్య గౌడ్, సోసైటీ వైస్ చైర్మన్ గోపిరెడ్డి విజేందర్ రెడ్డి, మండల్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎలుక మేఘ నాథ్, రెడ్డి నియోజకవర్గం ఎస్సీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ చిర్ర సాయిలు సర్పంచ్ మండ సాయిలు, ఎంపీటీసీ కాకి రాములు, కుమార్, రైతు విభాగం అధ్యక్షులు సోలిపేట అమరేందర్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పొట్టి ఆనంద్, మాజీ సర్పంచ్ దేరంగుల జంగయ్య, సీనియర్ నాయకులు దేశం కృష్ణ రెడ్డి, గుల్మి జైవాల్, రాఘవేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు హక్కుపై ఓటర్లకు అవగాహన

మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్యాంసుందర్



అమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ నవంబర్ 17 : ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ తప్పకుండా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని అమనగల్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్యాంసుందర్ కోరారు. శుక్రవారం మున్సిపాలిటీలోని 5, 12 వార్డులలో ఓటర్ లిటీలను పంపిణీ చేసి అవగాహన కల్పించారు. ఓటున్న ప్రతి ఒక్కరూ నవంబర్ 30 తేదీన శాసనసభ ఎన్నికల్లో విధిగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలన్నారు. గతంలో జరిగిన ఎన్నికలలో తక్కువ ఓటింగ్ శాతం నమోదు కావడం జరిగిందని ప్రస్తుతం ఆయా పోలింగ్ బూత్ లలో ఏర్పాటు పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. ఓటు ప్రజాస్వామ్యానికి ప్రాణం పోస్తుందన్నారు. డబ్బు మధ్యానికి ఇతర ప్రలోభాలకు ఓటును అమ్ముకోకుండా ప్రతి ఒక్కరూ నిర్ణయంగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్పి స్వాతి, బి ఎల్ ఓ నాగమణి మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.